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WELCOME / BIENVENUE / WILLKOMMEN

Français Italiano
Un souci, une question ? Écrivez-nous sur 

bonjour@pretapousser.fr

A problem or question? Email us at 
hello@pretapousser.com

Ein Problem oder eine Frage? Schreiben Sie uns eine E-Mail an 
hallo@pretapousser.de
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English Português

Deutsch Čeština

Nederlands Polskie

Español Magyar

Prêt à Pousser S.A.S - 791 893 662 - RCS Pontoise                           N-ME1-UE

https://pretapousser.com/conformity
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INSTALLEZ VOTRE NANO EN 5 MINUTES BIEN RÉUSSIR VOS POUSSES AVEC L’APPLICATION PRÊT À POUSSER

Branchez votre luminaire. Par défaut le Bluetooth® est activé.
Activez la fonction Bluetooth® sur votre smartphone.
Téléchargez l’application Prêt à Pousser (QR code ci-contre)  
puis créez votre compte sur celle-ci.

Dans l’application vous serez amené à enregistrer votre modèle  
Nano Garden ainsi qu’à identifier la plante que vous allez faire pousser.

Une fois votre Nano créé dans l’application, vous pourrez à tout moment 
régler votre luminaire en cliquant sur le bouton «Régler le luminaire» !

1

2

3

4

5

Le mode automatique : pour être sûr d’avoir la bonne  
lumière pour vos plantes
En sélectionnant le mode automatique, l’application mobile va choisir la 
bonne intensité et la bonne durée d’éclairage en fonction de la plante que 
vous aurez déclarée. 

Connectez le luminaire à votre smartphone via Bluetooth®

Gestion intelligente de votre luminaire 
Soyez accompagné à chaque étape de la pousse 
Accédez à nos fiches infos et nos tutoriels

Vissez les 2 tronçons de 
la tige.

Placez les 2 clips  
serre-câble sur le mat.

Placez le luminaire  
sur la tige, à 5 cm du pot.
Branchez-le et votre luminaire 
s’allume. Pour un réglage 
optimal de la lumiére en fonction 
des plantes que vous faites 
pousser, connectez le luminaire 
à l’application mobile Prêt à 
Pousser (cf page ci-contre).

Insérez la capsule 
dans le flotteur.

Mettez le flotteur 
dans le pot  
et remplissez d’eau. 
La partie montante vers le 
haut la partie plate vers le 
bas. Remplissez avec de l’eau 
jusqu’à ce que la partie haute 
du flotteur dépasse légèrement 
de votre pot.

Mettez le sachet de 
nutrition dans l’eau
Placez simplement le sachet 
dans l’eau, sans l’ouvrir

Semez les graines
Ouvrir le sachet de graines  
et les répartir dans la capsule
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Le mode manuel : pour des réglages personnalisés
Par exemple, si vous avez envie que Nano ait le même rythme que vous  
(il peut faire un excellent réveil-matin). L’application vous alertera si les 
réglages choisis peuvent altérer la bonne pousse. 
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RÉCOLTEZ VOTRE PLANTE

ON VOUS DIT TOUT SUR LA TECHNOLOGIE DE NANO GARDEN

Nos semences sont soigneusement sélectionnées
Notre équipe teste de nombreuses semences afin de sélectionner pour vous les 
meilleures variétés. La plupart de nos graines d’aromates sont Bio et proviennent de 
semenciers français.
Un éventail de sels minéraux de qualité pour vos plantes
En pleine terre, vos plantes se nourrissent de sels minéraux. Le sachet de nutriments 
mis dans l’eau va libérer progressivemet ces mêmes sels minéraux. Ils permettent à vos 
plantes de bien grandir et de développer toutes leurs qualités gustatives.
Le design           : parfait pour des racines en pleine forme !
Le design breveté du flotteur permet aux racines d’être naturellement oxygénées.
Une réserve d’eau pour chaque plante
Votre plante puise l’eau et les nutriments dont elle a besoin en toute autonomie.  
De votre côté, surveillez simplement le niveau du flotteur, et remettez à niveau 
lorsque nécessaire avec de l’eau fraiche du robinet.

Ni trop près, ni trop loin. Une distance de 5cm entre le luminaire et la plante est optimale. Trop 
près, les feuilles brunissent (elles se brûlent). Trop loin, la plante manque d’énergie, elle stagnera.  

Un peu de moisissures et d’algues ? Pas d’inquiétude, l’environnement naturel du pot (sans 
traitements) permet aux algues et champignons de se développer. Ceux-ci n’affecteront ni la 
pousse des plantes ni la qualité de vos récoltes. Pour nettoyer les algues des flotteurs, frottez 
avec une éponge.

Toutes les plantes n’ont pas les mêmes besoins en lumière (intensité et cycle). Référez-vous 
à la fiche info de chaque capsule ou à l’application pour les découvrir. Elles ont également 
besoin de dormir la nuit, donc ne laissez pas Nano Garden allumé toute la nuit. 

Qui dit plantes dit insectes, voici comment les déloger. En général, un peu de sable ou quelques 
billes d’argile sur la surface de la capsule devrait limiter la population de moucherons autour 
de vos plantes. Pour tout ce qui se trouve sur les feuilles, essayez de les pulvériser avec une 
cuillère à soupe de savon noir liquide dilué dans de l’eau à température ambiante (5 mL/100 mL 
d’eau). Pour ce faire, éloignez la plante de la lumière.

Votre potager est autonome, mais pas vos plantes, occupez-vous un peu d’elles ! La Ciboulette 
a besoin d’une bonne coupe de temps en temps, le Basilic aime qu’on “pince” ses feuilles à la 
base, la Mini-Tomate aime qu’on l’ébouriffe et la Menthe a besoin d’être récoltée fréquemment. 
Chaque plante a ses manies, apprenez à les apprivoiser grâce aux fiches infos de chaque 
capsule et aux conseils dans l’application Prêt à Pousser.

Les précieux composants sont libérés dans l’eau, si vous la changez, ils ne seront plus 
disponibles pour les plantes. Donc quand le flotteur baisse, remettez simplement à niveau 
avec de l’eau fraîche.
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6 CONSEILS POUR ASSURER UNE BELLE POUSSE

Basilic, Agastache 
et aromates dressés

Cueillez les tiges  
au-dessus d’un nœud,  
en conservant 15 cm  

de pied.

Persil, Coriandre  
et aromates en rosette
Récoltez les grandes tiges 

qui sont à l’extérieur. 

Ciboulette, Thym et 
aromates buissonnants

Coupez l’ensemble des 
tiges en laissant 10 cm de 
pied. N’hésitez pas à les 

tailler régulièrement pour 
qu’elles se fortifient.

Petits fruits 
& Mini-légumes

Passez votre main dans 
la plante pour simuler 
l’effet du vent et de la 

pollinisation. Cela favorisera 
l’apparition des fruits !
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1/ N’utilisez pas le produit s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été endommagé ou si le câble d’alimentation 
ou la fiche sont endommagés. Afin d’éviter tout danger, faites-les obligatoirement remplacer en contactant le 
Service Client sur l’adresse mail bonjour@pretapousser.fr. 2/ Pour votre sécurité, ne pas utiliser d’accessoires 
ou de pièces de rechange, autres que ceux fournis par le Service Client. 3/ Les capsules et leur contenu sont 
naturels mais ne sont pas comestibles: tenir hors de portée des enfants et des animaux. 4/ La lumière de Nano 
ne produit pas de rayons UV ni infrarouge. Elle est classée dans le groupe de risque 1 (risque faible) selon la 
norme IEC 62471. Vous pouvez donc utiliser la lumière de Nano comme lumière d’ambiance, sur un bureau 
par exemple. Toutefois, veillez à ne pas regarder directement la source de lumière au risque de vous éblouir. 
C’est particulièrement vrai pour les nourrissons et jeunes enfants. 5/ Nano est conçu pour une utilisation en 
intérieur uniquement. Ne le laissez pas dans une pièces humide (salle de bain mal ventilée, une cave). Aussi, 
ne manipulez pas le luminaire avec les mains mouillées. 6/ Nano n’aime pas être éclaboussé. Si il est installé 
dans votre cuisine, placez-le à distance du point d’eau. 7/ Nano ne doit pas être couvert par du papier, des 
serviettes, des torchons ou tout produit inflammable. Ne pas placer Nano à proximité de produits inflammables.  
8/ Ne déplacez pas Nano lorsqu’il est en fonctionnement. 9/ Ne laissez pas le câble d’alimentation à portée 
de mains des enfants, à proximité ou en contact avec les parties chaudes du produit, près d’une source de 
chaleur ou sur un angle vif. 10/ Nano est conçu pour fonctionner uniquement en courant alternatif. Vérifiez 
que la tension d’alimentation indiquée sur l’alimentation de Nano correspond bien à celle de votre installation 
électrique. Enfin, ne branchez l’appareil que sur une prise avec terre incorporée. Si une rallonge ou un 
multiprise est utilisée, elle doit être avec prise terre incorporée. Veillez à ce que personne ne se prenne les 
pieds dedans ! 11/ Nano est exclusivement destiné à un usage domestique et légal. Prêt à Pousser décline 
toute responsabilité et se réserve le droit de résilier la garantie en cas d’utilisation commerciale ou inadaptée 
ou de non-respect des consignes.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ POUR NANO GARDEN

Pour nettoyer le luminaire, utiliser un chiffon sec et doux. Le pot peut être mis directement au lave-
vaisselle. Quant au flotteur, nous vous conseillons de le laver à l’éponge avec du savon. 

NETTOYER NANO GARDEN

La Garantie Pousse
Si, au bout de 15 jours, votre plante n’a pas germé, nous vous la remboursons 
à 100% via un code promo à utiliser sur votre prochaine commande.  
Rendez-vous sur l’application Prêt à Pousser ou contactez notre Service Client 
sur bonjour@pretapousser.fr

Recyclage en fin de vie
Ce symbole signifie que Nano est un appareil dont le traitement en tant 
que déchet est soumis à la réglementation européenne relative aux déchets 
d’équipements électriques et électroniques (DEEE). Nano ne peut donc en 
aucun cas être traité comme un déchet ménager, et doit faire l’objet d’une 
collecte spécifique. L’essentiel des matériaux constitutifs de Nano peuvent 
être recyclés (aluminium et plastique). Des systèmes de collecte sont mis à 
votre disposition par les collectivités locales (déchèterie) et les distributeurs.

Capsules 100% biodégradables
Nos capsules sont 100% biosourcées et biodégradables après utilisation.

Garantie 2 ans
Nano est garantie 2 ans. Garantie valide à partir de la date d’achat (ticket de caisse 
faisant foi). Cette garantie ne couvre pas les vices ou les dommages résultant d’une 
mauvaise installation, d’une utilisation incorrecte, d’une modification ou réparation 
effectuée sur le produit, ou de l’usure normale du produit.
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SETTING UP NANO GARDEN IN 5 MINUTES

Assemble the two pieces of 
the rod by screwing them

Put the clips around the 
cable and the rod.

Place the lamp on the 
metal rod, 5cm above 
the pot.
Once plugged in, your lamp will 
light up and is automatically set 
to a ‘summer’ light intensity and 
a 16h cycle. To modify these 
settings, pair your smartphone to 
your lamp (see next page).

Insert the pod into the 
floater.

Put the floater in the 
pot. 
The top side is the mounting 
end and the bottom side is the 
flat base. Fill in with water until 
the top side is slightly above 
the pot’s rim. 

Put the nutrient bag 
in the water.
No need to open it, just put it 
in the water directly.

Sow the seeds.
Open the seedbag and put the 
seeds in the pod.
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SUCCESSFULLY MANAGING YOUR LAMP USING THE MOBILE APP

Plug in your lamp. Bluetooth® is automatically activated.
Activate Bluetooth® on your smartphone.

Download the Prêt à Pousser app and create an account.

The app will ask which Nano Garden model you own and the plant you have 
chosen to grow.

Once you have created/selected your Nano in the app, you will be able 
to adjust your light at any time by clicking on the „Adjust light“ button!
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Automatic mode: for adjusted lamp settings fitted  
to the plants you are growing.
By choosing the automatic mode, the mobile app will choose the best light 
intensity and duration for the plant you have registered.

Pair the lamp to your smartphone using Bluetooth TM

Smart light control
Tips and tricks all along the growth of your plant 
Access to tutorials and information about your plant

Manual mode: for a lamp with personalised
intensity and duration setting.
For example, Nano Garden can sync to your lifestyle (and is the perfect light 
to wake up to in the morning). An alert will appear if the chosen mode would 
hinder the growth of your plants.
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HARVEST YOUR PLANTS

EVERYTHING YOU NEED TO KNOW ABOUT NANO GARDEN’S TECHNOLOGY

Our seeds are carefully selected
Our team tests plenty of seeds before selecting the best varieties for you. The herb 
seeds are organic and come from French seed companies.
A range of quality mineral salts for your plants
Out in the open ground, your plant feeds on mineral salts. The bag of nutrients that you 
will put in the water will provide your plant with the same salts. They allow your plant 
to grow well and develop to its full potential.
The            design: perfect for healthy roots!
The floater’s patented design allows roots to be naturally oxygenated. 
A water reservoir for each plant
Your plant gets all the water and nutrients it needs in complete autonomy. Simply 
monitor the height of the floater, and add some fresh tap water when necessary.

Basil, Sage and
other rigid herbs

Cut the stems just above 
the nodes, leaving your 

plant at least 15 cm tall.

Parsley, Coriander and 
other bushy herbs

make sure to first harvest 
the outermost stems. 

Chives, Mint and other
shrubby herbs

Cut all the stems together, 
leaving the base about 10cm 
tall. Don’t hesitate to harvest 

frequently, this will make your 
plant grow stronger.

Small fruits
and mini veggies

Simulate a wind effect by 
slowly passing your hand over 

your plants, in order to promote 
the appearance of fruits. This 

will help pollinate the flowers. 

node

Not too close, not too far. 5cm between your plant and the light would be ideal. Too close means 
that the leaves will burn, too far will cause them to lose energy and they will stop growing. 

A little mold and algae never hurt anyone. We’ve created the best possible environment for 
your plants. Because of this, it’s difficult to blame algae or small mushrooms that decide to 
settle in your pod or on your floaters. Do not panic, they don’t harm your plants and won’t affect 
the quality of your harvests. To clean the algae off the floaters, use a sponge and some soap.

Not all plants have the same light necessities. Your plants have different needs in terms of 
light cycle and intensity (check out the growing guide that comes with every pod or our app to 
find out more). These lil’ fellas also need a good night’s rest, so avoid leaving Nano Garden on 
at night and let them follow the natural day cycle. 

Insects do love plants, and this is how to get rid of them! In general, a bit of sand or clay 
sprinkled onto the pod’s surface will keep flies away. For insects found on leaves, try spraying 
the latter with a soft soap and room temperature water mixture (5ml to 100ml ratio). While 
doing so, take your plant aside.

Your indoor garden is autonomous. But not your plants! Take care of them. Chives need a good 
cut from time to time and Basil hates it when you tear his leaves away. Mini-tomatoes like to 
be ruffled and Mint needs to be harvested frequently. Each plant has its peculiarities, learn 
to tame them by reading the growing guides coming with each pod or the tips in the Prêt à 
Pousser app.

Your plants love their nutrients, so don’t change their water! The precious minerals are released 
into the water, so if you change it, there won’t be any nutrients left. When the floater goes 
down, simply add some fresh water.
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6 GOLDEN RULES FOR A BEAUTIFUL GROWTH
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1/ Do not use this product if it doesn’t work properly or if the product, the power cord or the plug is damaged. 
To avoid any danger, please contact our customer service at hello@pretapousser.com and we will replace the 
damaged part of your product. 2/ For your safety, do not use any accessories or spare parts other than those 
provided by our customer service. 3/ The pods and their content are natural but remain inedible: keep out of reach 
of children and pets. 4/ Nano Garden’s lamp doesn’t produce any UV or infrared light. It is classified in risk group 
1 (low risk) according to the IEC 62471 standard. You can therefore use the light from Nano as an ambient light, 
on a desk for example. However, be careful not to look directly at the light source as this may dazzle you. This 
is particularly true for infants and young children. 5/ Nano was designed for indoor use. It should not be placed 
in a humid place, such as a poorly ventilated bathroom or basement. Do not touch the light with wet hands.  
6/ Nano does not like to be splashed on. Keep a good distance from any water sources. 7/ Nano should not be 
covered by paper, towels or any other kind of inflammable product. Do not place Nano near inflammable products. 
8/ Do not move Nano Garden while it is plugged in. 9/ Do not leave the electricity cable within reach of children, 
close to or in contact with the warm parts of the product or near a heat source or a sharp object. 10/ Nano is 
designed to operate only on AC power. Check if the supply voltage indicated on the power supply matches your 
electrical installation. Only plug your Nano into a grounded power outlet. If an extension cord is being used, 
it must have grounded sockets incorporated. Be sure that no one trips on the cord! 11/ Nano is exclusively for 
domestic and legal usage. Prêt à Pousser declines all responsibility and reserves the right to terminate the 
warranty in the event of commercial or unsuitable use or non-compliance with the instructions.

SAFETY INSTRUCTIONS FOR NANO GARDEN

To clean the lamp, use a soft, dry cloth. The pot is dishwasher friendly, but be sure to handwash the floater. 

CLEANING AND MAINTENANCE

Growth Guarantee
If, after 15 days, your plant has not sprouted, we will refund 100% of your money 
via a coupon code to use on your next order. Go to the Prêt à Pousser app or 
contact our customer service at hello@pretapousser.com

End-of-life recycling
This symbol means that Nano is subject to the Waste Electrical & Electronic 
Equipment (WEEE) European regulation. Nano is not considered as household 
waste. Nano’s essential materials can be recycled (plastic and aluminium). 
Collection systems are available via the local authorities and regulation.

100% biodegredable plant pods
Our plant pods are 100% biodegradable.

2 year warranty
Nano is guaranteed for 2 years after purchase (proof of purchase necessary). This 
warranty does not cover damage caused by inappropriate installation, an incorrect 
use, modification or repair, or normal wear and tear.
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NANO GARDEN INNERHALB VON 5 MINUTEN AUFBAUEN ERFOLGREICHES WACHSTUM MIT DER PRÊT À POUSSER APP

Schließen Sie Ihre Leucht an. Die Bluetooth®-Funktion ist 
standardmäßig aktiviert.
Aktivieren Sie die Bluetooth®-Funktion Ihres Smartphones.
Laden Sie die Prêt à Pousser-App herunter und richten Sie über die 
App ein Konto ein.

Wählen Sie in der App Ihr Nano Garden-Modell aus und geben Sie die 
Pflanze ein, die Sie wachsen lassen möchten.

Sobald Ihr Nano in der App konfiguriert ist, können Sie Ihr Licht jederzeit 
mit der Option „Licht einstellen“ anpassen!
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Automatischer Modus: Immer die richtige Beleuchtung 
für Ihre Pflanzen.
Im Automatik-Modus wählt die App automatisch die ideale Intensität und 
Beleuchtungsdauer für Ihre Pflanze aus. Wenn Sie diese austauschen wollen, 
müssen Sie die neue Pflanze in die App eingeben und den Automatik-Modus im 
Licht-Menü auswählen, damit sich die Einstellungen aktualisieren können.

Verbinden Sie die Leuchte via Bluetooth TM mit Ihrem Smartphone

Smarte Lichtsteuerung 
Begleitung in jeder Phase des Wachstumsprozesses
Zugriff auf Informationen und Tutorials bezüglich Ihrer Pflanze

Schrauben Sie die 2 Teile 
des Stabes an.

Legen Sie die Schelle um 
das Kabel und den Stab.

Platzieren Sie die Lampe 
auf dem Metallstab, 5cm 
über dem Topf.
Nach dem Anschließen leuchtet Ihre 
Lampe auf und ist automatisch auf den 
"Sommermodus" und einen 16-Stunden-Zyklus 
eingestellt. Um diese Grundeinstellungen zu 
verändern, verbinden Sie Ihr Smartphone mit 
der Leuchte (vgl. folgende Seite).

Legen Sie die Kapsel 
in den Schwimmer.

Legen Sie den
Schwimmer in den Topf. 
Die aufsteigende Seite des 
Schwimmers zeigt nach oben, 
die flache Seite nach unten. 
Befüllen Sie den Topf mit 
Wasser, bis der obere Teil des 
Schwimmers leicht aus dem 
Topf hinausragt. 

Legen Sie den
Düngemittelbeutel in 
das Wasser.
Legen Sie den Beutel einfach 
ins Wasser, ohne ihn zu öffnen.

Säen Sie die Samen.
Öffnen Sie das Samentütchen 
und legen Sie die Samen in 
die Kapsel. 
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Manueller Modus: für benutzerdefinierte Einstellungen
Dieser Modus ist ideal, wenn Sie zum Beispiel möchten, dass sich der 
Nano Garden an Ihren Tagesrhythmus anpasst (er eignet sich nämlich 
auch wunderbar als Lichtwecker). Die App benachrichtigt Sie, sollten die 
Einstellungen die Wachstumsbedingungen beeinträchtigen.
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IHRE PFLANZEN ERNTEN

WIR VERRATEN IHNEN ALLES ÜBER NANO GARDEN’S TECHNOLOGIE

Wir wählen unser Saatgut mit größter Sorgfalt aus
Unser Team testet viele verschiedene Saatgut-Arten, um nur die Besten für Sie auszuwählen. 
Unsere Kräutersamen sind Bio und kommen von französischen Saatgutherstellern.
Hochwertige Mineralsalze für Ihre Pflanzen
In der Natur ernähren sich Pflanzen von Mineralsalzen aus der Erde. Dieselben Mineralien 
befinden sich auch in unserem Beutel mit Nährstoffen, der in das Wasser gelegt wird und 
so Ihre Pflanze versorgt. Diese bekommt alles, was sie braucht, um groß, schön und lecker 
zu werden!
Das           -Design: Gesunde Wurzeln, garantiert!
Durch das patentierte Design der Schwimmer werden die Wurzeln optimal mit Sauerstoff versorgt.
Ein Wasserreservoir pro Pflanze
Ihre Pflanze versorgt sich komplett selbstständig mit Wasser und Mineralien. Sie 
brauchen lediglich ein Auge auf den Schwimmer zu behalten: Füllen Sie einfach ein 
wenig frisches Leitungswasser nach, sobald der Schwimmer absinkt. 

Basilikum, Salbei 
und sonstige 

Staudenpflanzen
Schneiden Sie die Stängel 

oberhalb eines Blattknotens 
ab. Lassen Sie mindestens 

15cm stehen.

Petersilie, Koriander 
und andere 

Doldenblütler
Diese Pflanzen wachsen 

von innen nach außen, wie 
ein Busch. Ernten Sie die 
äußersten Stängel zuerst.

Minze, Thymian 
und weitere 

Lippenblütengewächse 
Schneiden Sie sämtliche Stängel 
ab. Lassen Sie mindestens 10cm 
stehen. Zögern Sie nicht diese 

regelmäßig zu schneiden, damit 
sie noch stärker nachwachsen. 

Kleine Obstsorten 
und Mini-Gemüse
Fahren Sie mit der Hand 

durch die Pflanzen, um einen 
Windzug zu simulieren. Das 
fördert die Bestäubung und 

somit die Fruchtbildung.

knoten

Weder zu nah dran, noch zu weit weg. Eine Entfernung von 5 cm zwischen der Leuchte und der Pflanze 
ist ideal. Ist die Beleuchtung zu nah dran, verfärben sich die Blätter bräunlich (sie verbrennen). Ist die 
Entfernung zu groß, fehlt es der Pflanze an Energie und sie wächst nicht mehr. 

Etwas Schimmel und ein paar Algen? Keine Sorge. In unseren unbehandelten Kapseln haben wir 
ein ideales Wachstumsmilieu für Ihre Pflanzen geschaffen. Da kann man es den Algen oder kleinen 
Pilzen kaum verübeln, dass sie sich ebenfalls in Ihren Kapseln oder Schwimmern wohlfühlen. Aber 
keine Panik, die neuen Mitbewohner leben friedlich mit Ihren Pflanzen zusammen ohne die Qualität 
Ihrer Ernte zu beeinträchtigen. 

Nicht alle Pflanzen haben die gleichen Lichtbedürfnisse. Manchmal brauchen sie unterschiedliche 
Beleuchtungsintensitäten und -zyklen (Infos finden Sie im Infoblatt der Kapsel und in der App). Nachts 
brauchen selbst Ihre Pflanzen eine Mütze Schlaf. Vermeiden Sie es also, Nano Garden die gesamte 
Nacht eingeschaltet zu lassen, sondern lassen Sie ihn einfach dem Rhythmus des Sommerlichts 
folgen. 

Wo Pflanzen sind, sind auch Insekten. So werden Sie sie wieder los: Etwas Sand oder Tonkügelchen 
auf der Kapsel-Oberfläche sollten die Mücken weitestgehend von Ihrer Pflanze fernhalten. Gegen 
Insekten auf den Blättern, können Sie mit einem Esslöffel schwarze Seife auf diesen verteilen, die 
vorher in lauwarmem Wasser aufgelöst wurde (5mL Seife auf 100mL). Entfernen Sie Ihre Pflanze 
dafür von der Leuchte.

Ihr Kräutergarten ist autonom. Ihre Pflanzen brauchen Sie aber! Der Schnittlauch braucht regelmäßig 
einen Haarschnitt. Das Basilikum kann es nicht ausstehen, wenn man seine Blätter abreißt. Die 
Kirschtomate liebt Streicheleinheiten, die Minze muss regelmäßig geerntet werden. Jede Pflanze hat 
ihre Vorlieben. Im Infoblatt der Kapsel und in der Prêt à Pousser-App finden Sie zahlreiche Tipps, 
damit Sie Ihren Pflanzen jeden Wunsch von den Blättern ablesen können.

Ihre Pflanzen lieben Ihre Nährstoffe, wechseln Sie deshalb nicht ihr Wasser. Die Kapseln geben Ihre 
kostbaren Nährstoffe nach und nach in das Wasser ab. Wenn Sie das Wasser wechseln, sind alle 
Nährstoffe weg! Füllen Sie also lediglich etwas Wasser nach, sobald der Schwimmer absinkt.
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6 TIPPS FÜR EIN OPTIMALES PFLANZENWACHSTUM
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1/ Verwenden Sie das Produkt nicht, sollte es nicht richtig funktionieren, beschädigt sein oder sollten das Stromkabel 
oder der Stecker beschädigt sein. Bitte wenden Sie sich in diesem Fall per E-Mail an hallo@pretapousser.de an unseren 
Kundendienst. 2/ Verwenden Sie aus Sicherheitsgründen bitte kein Zubehör oder Ersatzteile von Drittanbietern, 
sondern die vom Kundendienst zur Verfügung gestellten Ersatzteile. 3/ Die Kapseln und deren Inhalt sind natürlichen 
Ursprungs, aber nicht essbar und müssen außer Reichweite von Kindern und Haustieren gehalten werden. 4/ Die 
Lampe von Nano Garden erzeugt kein UV- oder Infrarotlicht. Sie ist nach der Norm IEC 62471 in die Risikogruppe 
1 (geringes Risiko) eingestuft. Sie können daher das Licht von Nano als Raumlicht, z. B. auf einem Schreibtisch, 
verwenden. Achten Sie jedoch darauf, dass Sie nicht direkt in die Lichtquelle schauen, da Sie sonst geblendet werden 
könnten. Dies ist besonders für Kinder wichtig. 5/ Nano wurde für die ausschließliche Nutzung im Innenbereich 
konzipiert. Nicht in einem feuchten Raum anbringen oder aufbewahren (schlecht belüftetes Badezimmer, Keller). 
Fassen Sie die Lampe nicht mit nassen Händen an. 6/ Nano wird nicht gerne nassgespritzt. Halten Sie ihn in der Küche 
ein ausreichender Entfernung zu etwaigen Wasserquellen. 7/ Bedecken Sie Nano nicht mit Papier, Küchenrolle, 
Servietten, Geschirrtüchern oder sonstigen brennbaren Stoffen. Halten Sie Nano von entflammbaren Materialien fern. 
8/ Bitte bewegen Sie Nano Garden nicht, wenn er angeschlossen ist. 9/ Bewahren Sie das Stromkabel außerhalb der 
Reichweite von Kindern auf. Halten Sie das Stromkabel von Teilen des Produkts fern, die Hitze entwickeln, sowie von 
anderen Wärmequellen und scharfen Kanten. 10/ Nano funktioniert ausschließlich mit Wechselstrom. Bitte stellen Sie 
sicher, dass die Spannung Ihrer Stromversorgung mit dem angegeben Wert auf dem Nano-Netzgerät übereinstimmt. 
Schließen Sie das Gerät nur an eine geerdete Steckdose an. Wenn ein Verlängerungskabel oder ein Mehrfachstecker 
verwendet wird, so muss der Anschluss über eine geerdete Steckdose erfolgen. Achten Sie darauf, dass niemand 
über das Kabel stolpern kann! 11/ Nano wurde zum legalen Privatgebrauch entwickelt. Prêt à Pousser übernimmt 
keine Verantwortung im Falle einer unangemessenen oder illegalen Verwendung bzw. bei einer Verwendung zu 
kommerziellen Zwecken. Prêt à Pousser behält sich in solchen Fällen das Recht vor, die Garantie erlöschen zu lassen. 

SICHERHEITSHINWEISE FÜR NANO GARDEN

Reinigen Sie die Leuchte mit einem trockenen, weichen Tuch. Stecken Sie Nano Gardens Leuchte 30 Minuten vor der 
Reinigung aus und lassen Sie sie abkühlen. Der weiße Topf ist spülmaschinentauglich, der braune Schwimmer hingegen nicht. 

REINIGUNG UND WARTUNG

Wachstumsgarantie  
Wenn Ihre Pflanze nach 15 Tagen immernoch nicht keimt, erhalten Sie eine 
100%ige Rückerstattung mit einem Gutscheincode, den Sie bei Ihrer nächsten 
Bestellung verwenden können. Gehen Sie zur Prêt à Pousser-App oder kontak-
tieren Sie unseren Kundendienst unter hallo@pretapousser.de

Recycling zum Ende der Nutzung 
Dieses Symbol bedeutet, dass Nano ein Apparat ist, dessen Abfallbeseitigung 
der Europäischen Verordnung für Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE) 
unterliegt. Nano kann folglich in keinem Fall wie Haushaltsmüll behandelt 
werden, sondern muss separat entsorgt und verwertet werden. Der Großteil 
der Bestandteile Nanos kann recycelt werden (Stahl und Plastik). Sammel- 
und Entsorgungssysteme werden Ihnen von den örtlichen Behörden 
(Wertstoffhöfen) und den Vertreibern zur Verfügung gestellt.

100% biologisch abbaubare Pflanzenkapseln
Unsere Kapseln sind zu 100% biologisch abbaubar.

2 Jahre Garantie
Nano steht 2 Jahre lang unter Garantie. Der Garantiebeginn ist der Zeitpunkt des Kaufes 
(belegt durch den Kaufbeleg). Diese Garantie umfasst in keiner Weise die Mängel oder 
Schäden, die aus einem falschen Aufbau, einer unsachgemäßen Benutzung oder einer 
am Produkt vorgenommenen Veränderung oder Reparatur hervorgehen, oder auf einer 
natürlichen Abnutzung des Produkts beruhen.
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NANO GARDEN OPZETTEN IN 5 MINUTEN MET DE PRÊT À POUSSER APP DE LAMP INSTELLEN

Sluit de lamp aan. Bluetooth® is standaard geactiveerd.
Activeer Bluetooth® op je smartphone. 

Download de Prêt à Pousser app en maak een account aan.

In de app kun je het model indoor garden kiezen en ook de plantencapsules 
die je gaat gebruiken.

Als je Nano hebt toegevoegd aan de app kun je de lamp instellen door op 
de button "Licht instellen" te klikken.

1

2

3

4

5

De lamp automatisch instellen: gebruik de
standaardinstellingen van de lamp
Als je de automatische stand kiest, dan past de app de lichtintensiteit aan 
aan de plant die jij in de app hebt aangegeven. Pas op: je moet dan wel 
elke keer als je van planten wisselt dit in de app aangeven.

Koppel de lamp aan je smartphone met Bluetooth TM

Slimme besturingsopties voor de lamp 
Begeleiding bij het kweken van je plant
Tips & trucs en extra informatie over jouw plant

Schroef de metalen 
stokjes in elkaar.

Klip het klipje om de 
kabel en de stok.

Plaats de lamp op het 
metalen stokje, 5cm 
boven de pot. 
Sluit de stekker aan zodat de lamp 
aangaat. Nano Garden is nu ingesteld 
op de zogenaamde "zomer" modes 
(16 uur licht). Om dit aan te passen 
kun je de lamp aan je smartphone 
verbinden (zie volgende pagina). 

Plaats de capsule in 
de floater.

Plaats de floaters in 
de potten. 
De platte kant naar beneden 
en het tuitje omhoog. Vul de 
potten met water totdat de 
floaters aan het oppervlakte 
van de pot komen.

Leg het zakje 
voedingsstoffen
in het water.
Je hoeft het zakje niet te 
openen, het kan direct in het 
water.

Zaai de zaadjes.
Open het zakje met zaadjes 
en strooi ze in de capsule.
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De lamp handmatig instellen: personaliseer de 
lichtintensiteit en tijd
Bijvoorbeeld als je wilt dat Nano Garden hetzelfde ritme volgt als jijzelf. De 
app geeft zelf aan als de planten die je hebt geselecteerd niet ideaal zijn 
voor de lichtinstellingen.
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RÉCOLTEZ VOTRE PLANTE

ALLES WAT JE MOET WETEN OVER NANO GARDEN’S TECHNOLOGIE

We hebben onze zaden zorgvuldig geselecteerd
Ons team test vele verschillende zaden voordat we uiteindelijk de beste voor jou 
beschikbaar stellen voor de mooiste en gezondste planten, met de grootste respect voor 
het milieu. De capsules worden gefabriceerd in Nederland en onze kruiden zaden zijn bio.
Een selectie van minerale zouten van hoge kwaliteit voor jouw planten
In de buitenlucht voeden planten zich met minerale zouten uit de grond. Diezelfde 
voedingsstoffen zijn opgenomen in de capsule en zorgen ervoor dat jouw plant zijn 
volledige groeipotentieel benutten.
Ons           design: perfect voor gezonde wortels!
Door het gepatenteerde design van de floater worden de wortels op een natuurlijke wijze 
geoxygeneerd.
Een waterreserve voor elke plant
Je plant groeit zelfstandig met water en alle benodigde mineralen. Het enige wat je 
nog hoeft te doen is zorgen dat de pot altijd gevuld is met water.

Niet te ver, niet te dichtbij. De afstand tussen de lamp en de plant isidealiter 5cm. Als hij te 
dichtbij staat verbranden de blaadjes en te hoog betekent dat je plant energie verliest en stopt 
met groeien.   

Een beetje schimmel of wat algen kunnen geen kwaad. We hebben de beste groei 
omstandigheden voor je planten samengebracht. Het is dus lastig om algen en kleine 
schimmels geen gelijk te geven als ze besluiten zich op de capsule of de floaters te vestigen. 
Maar geen zorgen, ze beïnvloeden de groei en smaak van je planten niet. 

Niet alle planten hebben dezelfde lichtbehoeften. Je plantjes hebben verschillende 
lichtbehoeften (bekijk hiervoor het infoblaadje meegeleverd met de capsule). Wel hebben alle 
planten rust nodig gedurende de nacht, laat Nano Garden dus niet ‘s nachts aanstaan.  

Wie plant zegt, zegt insect. Zo kom je er vanaf. Over het algemeen helpt het om een laagje 
klei of zand over de capsule te smeren. Tegen alle insecten die zich op de blaadjes bevinden 
kun je groene zeep gebruiken, verdun de groene zeep met water (5 ml/100 ml water) en doe 
de blaadjes voorzichtig af. 

Je indoor garden is zelfstandig, maar je planten zijn dat niet. Zorg voor ze! Basilicum houdt 
er niet van als we zijn blaadjes één-voor-één plukken, Mini-Tomaatjes houden van een aai 
over de bol en Mint en Bieslook moeten regelmatig worden getrimd. Elke plant heeft zo zijn 
eigenaardigheden, maar we leren je er alles over in de bijgevoegde infoblaadjes en in de app.

Je plantjes houden van hun voedingsstoffen, ververs het water niet! De capsules geven 
voedingsstoffen af in het water, dus op het moment dat je het water volledig vervangt, spoel 
je ook de voedingsstoffen weg. In plaats daarvan kun je het waterlevel op peil houden door 
kraanwater in de pot te gieten op het moment dat de floater zakt. 
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6 TIPS VOOR OPTIMALE PLANTEN

Basilicum, Dropplant, 
Salie en andere recht 

groeiende kruiden
Knip de stengel net boven 
de knoop. Hou minimaal 15 

cm van je plant. 

Peterselie, Koriander en 
andere bossige kruiden

Deze planten groeien van 
binnen naar buiten, zorg dus 

dat je de buitenste stengels als 
eerste oogst.

Bieslook, Munt, Tijm en 
andere volle kruiden
Knip alle stengels tegelijk, 
maar laat op z’n minst 10cm 

van je plant over. Je kunt best 
regelmatig oogsten, je plant 
zal hier sterker van worden. 

Mini groenten en 
fruit 

Door je hand over de plant 
te strijken simuleer je het 

effect van de wind, dit 
helpt om de bloemen te 

bestuiven.

Knoop
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1/ Gebruik het product niet als deze niet goed lijkt te werken, als deze beschadigd is, of als de kabel of de 
stekker is beschadigd. Om gevaarlijke situaties te voorkomen, neem a.u.b. contact op met onze customer service 
via hello@pretapousser.com en we vervangen kosteloos het beschadigde gedeelte van het product. 2/ Voor je 
eigen veiligheid: gebruik geen accessoires of extra onderdelen die niet door de klantenservice zijn geleverd. 
3/ De capsules zijn niet eetbaar. Buiten het bereik van kinderen en dieren houden.  4/ De Nano Garden lamp 
produceert geen UV of infrarood licht. Hij is ingedeeld in risicogroep 1 (laag risico) volgens de norm IEC 62471. 
Je kunt de Nano lamp dus gebruiken als omgevingslicht, bijvoorbeeld op een bureau. Je moet echter oppassen 
dat je niet rechtstreeks in de lichtbron kijkt, omdat dit verblindend kan zijn. 5/ Het product moet binnen worden 
gebruikt (beschermd van de wind en regen) en niet buiten. Gebruik Nano Garden niet in een vochtige ruimte 
(badkamer bijv.). 6/ Nano Garden houdt er niet van om bespat te worden.  7/ Nano Garden houdt er niet van om 
bedekt te worden door papier, servetten, (vaat)doeken of andere makkelijk ontvlambare materialen. Plaats hem 
ook niet dichtbij lichtontvlambare producten. 8/ Verplaats Nano Garden niet als deze nog in het stopcontact 
zit. 9/ Hou de elektriciteitskabel buiten bereik van kinderen, warme en scherpe objecten. 10/ Nano Garden is 
ontworpen om alleen op wisselstroom te werken. Controleer of het aantal Volt als omschreven op de stekker 
overeenkomt met die van jouw elektrische installatie. Sluit het apparaat tenslotte alleen aan op een geaard 
stopcontact. Als er een verlengsnoer of meervoudig stopcontact wordt gebruikt, moet dit een ingebouwde 
aardverbinding hebben. 11/ Nano is uitsluitend bedoeld voor huiselijk en legaal gebruik. Prêt à Pousser neemt 
afstand van elke verantwoordelijkheid en behoudt het recht om de garantie overeenkomst te verbreken bij 
commercieel gebruik of wanneer de gebruiksinstructies niet worden nageleefd.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR NANO GARDEN

Om het licht af te doen kan een droge, zachte doek gebruikt worden. Om de potten schoon te maken dienen 
ze uit de standaard gehaald te worden en met een natte spons en afwasmiddel te worden afgewassen. 
Spoel ze goed af voor ze worden teruggezet in de standaard. De potten kunnen ook in de afwasmachine, 
maar dit wordt afgeraden voor de floaters.  

ONDERHOUD EN SCHOONMAAK

Groei Garantie
Ondanks al ons harde werk, kan het voorkomen dat een capsule niet ontkiemt. Maar 
geen zorgen! We vervangen direct je capsule, stuur ons een mailtje naar hello@
pretapousser.com (vergeet geen foto toe te voegen zodat we precies kunnen zien 
wat er aan de hand is), of neem contact met ons op via de Prêt à Pousser app.

Recyclen
Dit symbool betekent dat Nano een apparaat is waarvan de verwerking 
als afval onderhevig is aan de Europese regelgeving inzake afgedankte 
elektronische apparatuur (AEEA). Nano mag daarom in geen geval als 
huishoudelijk afval worden behandeld en moet specifiek worden ingezameld. 
De meeste materialen waaruit Nano bestaat, kunnen worden gerecycled. 
Inzamelingssystemen worden ter beschikking gesteld door lokale autoriteiten 
(recyclingcentrum) en distributeurs.

Biologisch afbreekbare capsules
Onze capsules zijn 100% biologisch afbreekbaar en kunnen bij het compost gedaan worden.

Twee jaar garantie
Nano staat twee jaar onder garantie, vanaf de aankoop datum (bewaar je kassabon). 
Deze garantie dekt geen defecten of schade die het gevolg zijn van onjuiste 
installatie, onjuist gebruik, wijziging of reparatie van het product, of normale 
slijtage van het product.
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5 MINUTOS PARA INSTALAR TU NANO GARDEN GESTIONA CORRECTAMENTE TU LÁMPARA CON LA APLICACIÓN MÓVIL

Enchufa tu luz. El Bluetooth® se activa por defecto.
Activa Bluetooth® en tu móvil. 

Descarga la aplicación Prêt à Pousser y crea una cuenta.

La aplicación te preguntará qué modelo tienes y las plantas que has 
elegido para cultivar.

Para configurar la lámpara, ve a la pestaña Más > Ajustes Luz y selecciona 
tu jardín interior Nano.
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Conecta tu luz al móvil usando el Bluetooth

Gestión inteligente de la luz 
Serás acompañado en cada etapa
Accede a nuestras fichas de información y a nuestros tutoriales

Une las dos piezas 
de la varilla.

Coloca los clips alrededor 
del cable y la varilla.

Coloca la lámpara en la 
varilla metálica, 5 cm por 
encima de la maceta.
Una vez enchufada, la lámpara 
se encenderá y se ajustará 
automáticamente a una intensidad 
de luz "de verano" y a un ciclo de 16 
horas. Para modificar estos ajustes, 
empareja tu smartphone con la 
lámpara (ver página siguiente).

Inserta la cápsula en 
el flotador.

Pon los flotadores en 
las macetas blancas.
El lado superior es el extremo 
de montaje y el lado inferior es 
la base plana. Rellena con agua 
hasta que la parte superior esté 
ligeramente por encima del 
borde de la maceta.

Sembra las semillas.
Abre la bolsa de semillas y 
pon las semillas en la cápsula.
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Pon la bolsa de abono 
en el agua.
No es necesario abrirla, sólo 
hay que ponerla en
el agua directamente.

Modo automático: para ajustar las lámparas en función 
de las plantas que se cultivan
Seleccionando el modo automático, la aplicación móvil elegirá la 
intensidad y la duración de la iluminación en función de las plantas que 
hayas registrado.

El modo manual: para personalizar la intensidad y 
duración de luz
Por ejemplo, si quieres que Nano Garden tenga el mismo ritmo que tú 
(puede ser un excelente despertador). La aplicación te avisará si los ajustes 
elegidos pueden alterar el buen crecimiento de tus plantas.
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COSECHA TUS PLANTAS

TODO LO QUE NECESITAS SABER SOBRE LA TECNOLOGÍA DE NANO GARDEN

Nuestras semillas están cuidadosamente seleccionadas
Nuestro equipo prueba muchas semillas antes de seleccionar las mejores variedades para 
ti. Las semillas de las hierbas son orgánicas y provienen de empresas de semillas francesas.
Una gama de sales minerales de calidad para tus plantas
En plena tierra, tus plantas se alimentan de sales minerales. La bolsa de nutrientes 
colocada en el agua liberará gradualmente estas mismas sales minerales. Permiten 
que tus plantas crezcan bien y desarrollen todo su potencial.
El diseño           :¡perfecto para unas raíces sanas!
El diseño patentado del flotador permite que las raíces se oxigenen de forma natural.
Un depósito de agua para cada planta
Tus plantas reciben toda el agua y los nutrientes que necesitan con total autonomía. 
Basta con controlar la altura de los flotadores, y añadir un poco de agua fresca del 
grifo cuando sea necesario.

Ni demasiado cerca ni demasiado lejos. Lo ideal sería una distancia de 5 cm entre la planta y la luz. 
Demasiado cerca significa que las hojas se quemarán, demasiado lejos hará que pierdan energía y dejarán 
de crecer.  

Un poco de moho y algas nunca le hacen daño a nadie. Hemos creado el mejor entorno posible para 
tus plantas. Por ello, es difícil culpar a las algas o a los pequeños hongos que deciden instalarse en 
la cápsula o en los flotadores. No te asustes, no dañan tus plantas y no afectarán a la calidad de tus 
cosechas. Para limpiar las algas de los flotadores, utiliza una esponja y un poco de jabón. 

No todas las plantas tienen las mismas necesidades de luz. Tus plantas tienen necesidades diferentes 
en cuanto a ciclo e intensidad de la luz (consulta la guía de cultivo que viene con cada cápsula o nuestra 
aplicación para saber más). También necesitan un buen descanso nocturno, así que evita dejar el Nano 
Garden encendido por la noche y deja que sigan el ciclo natural del día.  

No todas las plantas tienen las mismas necesidades de luz. Tus plantas tienen necesidades diferentes 
en cuanto a ciclo e intensidad de la luz (consulta la guía de cultivo que viene con cada cápsula o nuestra 
aplicación para saber más). También necesitan un buen descanso nocturno, así que evita dejar el Nano 
Garden encendido por la noche y deja que sigan el ciclo natural del día. 

Cuando se habla de plantas, se habla de insectos. Cómo deshacerse de ellos: en general, un poco de 
arena o un poco de arcilla en la superficie de la cápsula deberían limitar la población de mosquitos 
alrededor de tus plantas. Para los que están en las hojas, prueba a rociarlas con una cucharada de jabón 
negro líquido diluido en agua a temperatura ambiente (5 mL/100 mL de agua). Manten la planta alejada 
de la luz mientras lo haces.

Tu jardín interior es autónomo. Pero tus plantas no. Cuídalas. El cebollino necesita un buen corte de vez 
en cuando y la albahaca odia que le arranques las hojas. A los mini tomates les gusta que los despeinen 
y la menta necesita que la cosechen con frecuencia. Cada planta tiene sus peculiaridades, aprende a 
domarlas leyendo las guías de cultivo que vienen con cada vaina o los consejos de la aplicación Prêt à 
Pousser.
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6 REGLAS DE ORO PARA UN HERMOSO CRECIMIENTO

Albahaca, Agastache, 
Salvia y otras aromáticas

Corta los tallos justo por 
encima de los nodos, 

dejando la planta a una 
altura mínima de 15 cm.

Perejil, cilantro y otras 
hierbas aromáticas
Estas plantas crecen de 

adentro hacia afuera, asegúrate 
de cosechar primero los tallos 

más externos.

Cebollino, menta, tomillo 
y otras hierbas arbustivas

Corta todos los tallos juntos, 
dejando la base de unos 10 cm 

de altura. No dudes en cosechar 
con frecuencia, esto hará que tu 

planta crezca más fuerte.

Mini frutas
& verduras 

Simula un efecto de viento 
moviendo lentamente la mano 

sobre tus plantas, para favorecer 
la aparición de frutos. Esto 

ayudará a polinizar las flores.

nodo
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1/ No utilices este producto si no funciona correctamente o si el producto, el cable de alimentación o el enchufe 
están dañados. Para evitar cualquier peligro, ponte en contacto con nuestro servicio de atención al cliente 
en hello@pretapousser.com y sustituiremos la parte dañada de tu producto. 2/ Por razones de seguridad, no 
utilices otros accesorios o piezas de repuesto que no sean los proporcionados por nuestro servicio de atención 
al cliente. 3/ Las cápsulas y su contenido son naturales, pero no son comestibles: mantenlas fuera del alcance 
de los niños y los animales domésticos. 4/ La lámpara de Nano Garden no produce luz UV ni infrarroja. Está 
clasificada en el grupo de riesgo 1 (riesgo bajo) según la norma IEC 62471. Por lo tanto, puedes utilizar la 
luz de Nano como luz ambiental, en un escritorio por ejemplo. Sin embargo, debes tener cuidado de no mirar 
directamente a la fuente de luz, ya que podrías deslumbrarte. Esto es especialmente importante para los niños. 
5/ Nano Garden ha sido diseñado para ser utilizado en interiores. No debe colocarse en un lugar húmedo, como 
un cuarto de baño o un sótano mal ventilado. 6/ A Nano Garden no le gusta que le salpiquen. 7/ Nano Garden 
no debe ser cubierto por papel, toallas o cualquier otro tipo de producto inflamable. 8/ No muevas Nano Garden 
mientras esté enchufado. 9/ No dejes el cable eléctrico al alcance de los niños, cerca o en contacto con las 
partes calientes del producto o cerca de una fuente de calor o un objeto afilado. 10/ Nano Garden está diseñado 
para funcionar sólo con corriente alterna. Comprueba si la tensión de alimentación indicada en la fuente de 
alimentación coincide con tu instalación eléctrica. Enchufa Nano Garden únicamente en una toma de corriente 
con conexión a tierra. Si se utiliza un cable alargador, éste debe llevar incorporada una toma de corriente con 
conexión a tierra. Asegúrate de que nadie tropiece con el cable.  11/ Nano es exclusivamente de uso doméstico 
y legal. Prêt à Pousser declina toda responsabilidad y se reserva el derecho a terminar una garantía en el evento 
de un uso comercial o inadecuado o de no-cumplimiento de las instrucciones.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA NANO GARDEN

Crecimiento garantizado
A pesar de todo nuestro esfuerzo, es posible que una cápsula no germine. No 
te preocupes. La reemplazaremos sin problemas. Envíanos una foto y la fecha 
en la que pusiste la cápsula por correo electrónico a hello@pretapousser.com o 
directamente a través de la app y nosotros nos encargamos de ello.

Reciclaje al fin de vida
Este símbolo significa que Nano es un dispositivo cuyo tratamiento como 
residuo está sujeto a la normativa europea sobre residuos de aparatos eléctricos 
y electrónicos (RAEE). Nano no puede tratarse como basura doméstica y debe 
ser recolectado por separado. La mayoría de los materiales que componen 
Nano son reciclables (plástico, aluminio). Las autoridades locales (centros de 
eliminación de residuos) y los distribuidores ponen a tu disposición sistemas 
de recogida.

Cápsula 100% biodegradable
Nuestras cápsulas son 100% de origen biológico y biodegradables.

2 años de garantía
Nano tiene una garantía de 2 años a partir de la fecha de compra (es necesario 
el comprobante de compra). Esta garantía no cubre los daños causados por una 
instalación inadecuada, un uso incorrecto, una modificación o una reparación, ni el 
desgaste normal.

Para limpiar la lámpara, utiliza una toalla suave y seca. Para limpiar las macetas, sácalas de la base y 
límpialas con una esponja húmeda y un producto de limpieza. Enjuágalas bien antes de volver a colocarlas. 
Las macetas blancas también se pueden meter directamente en el lavavajillas, pero no se recomienda 
hacerlo con los flotadores.

LIMPIAR EL NANO GARDEN
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CONFIGURA NANO GARDEN IN 5 MINUTI FAR CRESCERE BENE LE PROPRIE PIANTINE CON L’APP PRÊT À POUSSER

Collega la luce. Il Bluetooth® si attiva come impostazione predefinita.
Attiva il Bluetooth® sul tuo smartphone. 

Scarica l’applicazione Prêt à Pousser, poi crea un account nell’app.

Nell’applicazione verrà richiesto di selezionare il proprio modello di Nano 
Garden e di selezionare le piante che si intende coltivare.

Per impostare la luce, vai alla scheda Più> Regolazione dela Luce e 
seleziona il tuo Nano.
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Collega l’apparecchio al tuo smartphone tramite Bluetooth

Gestione intelligente della luce
Sarai accompagnato in ogni fase
Accesso alle nostre schede informative e ai tutorial

Unisci i due pezzi 
dell’asta.

Posiziona i clip intorno al 
cavo e all’asta.

Posiziona la lampada 
sull’asta di metallo, 5 cm 
sopra il vaso.
Accendi la luce, che sarà impostata 
sull’intensità "estiva" e su un ciclo 
di 16 ore. Per modificare queste 
impostazioni, è necessario 
accoppiare il tuo smartphone con la 
luce (vedi pagina a fianco).

Inserisci la capsula 
nel galleggiante.

Metti il galleggiante 
nel vaso.
Il lato superiore è l’estremità di 
montaggio e il lato inferiore è 
la base piatta. Riempi d’acqua 
fino a quando il lato superiore 
è leggermente al di sopra del 
bordo del vaso.

Pianta i semi.
Apri il sacchetto dei semi e 
metti i semi nella capsula.
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Metti il sacchetto del 
concime nell’acqua.
Non c’è bisogno di aprirlo, 
basta metterlo direttamente 
nell’acqua.

Modalità automatica: assicurati di avere la luce giusta 
per le tue piante
Non tutte le piante hanno bisogno della stessa luce per crescere. 
Selezionando la modalità automatica, l’applicazione sceglierà la giusta 
intensità e durata della luce in base alle piante che hai indicato. 

Modalità manuale: per personalizzare l’intensità e 
la durata della luce
Ad esempio, se desideri che Nano Garden abbia il tuo stesso ritmo (può fare 
da ottima sveglia mattutina). L’applicazione ti avviserà se le impostazioni 
scelte possono impedire una corretta crescita delle tue piante.
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RACCOGLI LA TUA PIANTA

TUTTO CIÒ CHE DEVI SAPERE SULLA TECNOLOGIA DI NANO GARDEN

I nostri semi sono selezionati con cura
Il nostro team testa diversi semi per selezionare le varietà migliori per te. I nostri semi 
sono biologici e provengono da aziende francesi.
Una gamma di sali minerali di qualità per le tue piante
Sotto terra, le piante si nutrono di sali minerali. l sacchetto di sostanze nutritive messo 
nell’acqua rilascerà gradualmente questi stessi sali minerali.  Essi permetteranno alle 
piante di crescere bene e di sviluppare tutte le loro qualità.
Il design           : perfetto per delle radici in ottima forma!
Il design brevettato del galleggiante permette alle radici di ricevere ossigeno naturalmente.
Una riserva d’acqua per ogni pianta
Le tue piante attingono l’acqua e i nutrimenti di cui hanno bisogno autonomamente. 
Tu dovrai solo controllare il livello dei galleggianti e aggiungere acqua fresca di 
rubinetto per riportarli al livello.

Né troppo vicino né troppo lontano. Idealmente una distanza di 5 cm tra la pianta e la luce. Troppo vicino 
significa che le foglie si bruceranno, troppo lontano farà sì che perdano energia e smettano di crescere. 

Un po’ di muffa ed alghe non hanno mai fatto del male a nessuno. Abbiamo creato un ambiente di crescita 
ottimale per le tue piante. Non preoccuparti delle alghe o dei piccoli funghi che spuntano nella capsula 
o sui galleggianti. Niente panico, coabitano senza alcun problema con le tue piante e non influenzeranno 
la qualità dei raccolti. 

Non tutte le piante hanno lo stesso fabbisogno di luce. Le piante hanno dei bisogni diversi in termini 
di cicli o di intensità luminosa (consulta la scheda tecnica di ogni capsula o vai sull’applicazione per 
scoprirli). Hanno anche bisogno di dormire, quindi evita di lasciare Nano Garden acceso tutta la notte.  

Dove ci sono piante ci sono insetti; ti spieghiamo come mandarli via. In generale, un po’ di sabbia o un 
po’ di argilla sulla superficie della capsula dovrebbe limitare la popolazione di zanzare intorno alle 
piante. Per gli insetti sulle foglie, prova a spruzzare un cucchiaio di sapone nero liquido diluito in acqua a 
temperatura ambiente (5 mL/100 mL di acqua). Tieni la pianta lontana dalla luce mentre lo fai. 

Il tuo orto è autonomo, ma non le tue piante: occupati un po’ di loro! L’erba cipollina ha bisogno di essere 
tagliata di tanto in tanto, il basilico odia che gli si strappino le foglie, la pianta di pomodorini adora essere un 
po’ spettinata e la menta ha bisogno di essere raccolta spesso. Ogni pianta ha le sue piccole manie, impara 
a comprenderle grazie alle schede tecniche fornite con ogni capsula e ai consigli nell’app Prêt à Pousser.

Le piante amano i loro nutrienti, non cambiare l’acqua del vaso! Le capsule rilasciano i loro preziosi 
componenti nell’acqua delle tue piante, se la cambi non ci saranno più nutrienti. Quindi, quando il 
galleggiante scende, aggiungi semplicemente dell’acqua fresca.
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6 CONSIGLI PER UNA CRESCITA PERFETTA

Basilico, agastache, 
salvia e altri aromi

Taglia i gambi poco sopra 
uno dei nodi, lasciando 15 

centimetri di stelo.

Prezzemolo, coriandolo 
e altre piante aromatiche
Queste piante crescono a forma 

di rosetta, per cui raccogli 
i grandi steli che si trovano 

all’esterno.

Erba cipollina, menta, 
timo e altri aromi

Taglia tutti i gambi lasciando 10 
cm di stelo. Non esitare a tagliarli 

regolarmente per rafforzarli.

Piccoli frutti
e verdure 

Agita lentamente la mano 
sopra le tue piante per 

simulare il vento, in modo da 
favorire l’impollinazione. Serve 

a far crescere fiori e frutti!

nodo
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1/ Non utilizzare il prodotto se non funziona correttamente, se è stato danneggiato o se il cavo di alimentazione 
o la presa sono danneggiati. Al fine di evitare qualsiasi pericolo, falli sostituire contattando il servizio clienti 
all’indirizzo e-mail hello@pretapousser.com 2/ Per la tua sicurezza, non utilizzare accessori o pezzi di 
ricambio diversi da quelli forniti dal servizio clienti. 3/ Le capsule e il loro contenuto sono naturali ma non 
commestibili: tenere fuori dalla portata dei bambini e degli animali. 4/ La lampada Nano Garden non produce 
luce UV o infrarossa. È classificata nel gruppo di rischio 1 (basso rischio) secondo la norma IEC 62471. Pertanto, 
puoi utilizzare la luce Nano come una luce ambientale, su una scrivania per esempio. Tuttavia, bisogna 
fare attenzione a non guardare direttamente la fonte di luce, perché si può rimanere abbagliati. Questo è 
particolarmente importante nel caso dei bambini. 5/ Nano Garden è stato progettato solo per uso interno. Non 
lasciarlo in una stanza umida (bagno poco ventilato, cantina). 6/ Nano Garden non ama gli schizzi. Se è messo 
in cucina, tienilo a distanza dalle fonti d’acqua. 7/ Nano Garden non deve essere coperto da carta, asciugamani, 
panni o qualsiasi prodotto infiammabile. 8/ Non spostare Nano Garden mentre è in funzione. 9/ Non lasciare 
il cavo di alimentazione alla portata dei bambini, in prossimità o in contatto con le parti calde del prodotto, 
vicino ad una fonte di calore o a uno spigolo. 10/ Nano Garden è stato progettato per funzionare unicamente 
con la corrente alternata. Verifica che la tensione di alimentazione indicata sull’alimentatore di Nano Garden 
corrisponda a quella del tuo impianto elettrico. Infine, collega l’apparecchio solo ad una presa con messa a 
terra. Se si utilizza una prolunga o una ciabatta, deve avere una presa integrata con messa a terra. Assicurati 
che nessuno ci inciampi sopra! 11/ Nano è esclusivamente destinato ad un utilizzo domestico e legale. Prêt à 
Pousser declina ogni responsabilità e si riserva il diritto di rescindere la garanzia in caso di uso commerciale, 
inadeguato o di inosservanza delle istruzioni.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER NANO GARDEN

Crescita garantita
Nonostante tutti i nostri sforzi, è possibile che una capsula non germogli. Non 
preoccuparti. La sostituiremo senza problemi. Mandaci una foto e la data in 
cui hai messo la capsula via email a hello@pretapousser.com o direttamente 
attraverso l’app e ci penseremo noi.

Riciclo a fine vita
Questo simbolo indica che Nano è un dispositivo il cui trattamento come rifiuto 
è soggetto alla normativa europea sui rifiuti elettrici ed elettronici (RAEE). 
Nano non può essere trattato come un rifiuto domestico e deve essere raccolto 
separatamente. La maggior parte dei materiali che compongono Nano sono 
riciclabili (plastica, alluminio). I sistemi di raccolta sono disponibili presso le 
autorità locali (centri di smaltimento) e i distributori.

Capsule biodegradabili al 100%
Le nostre capsule sono al 100% di origine biologica e biodegradabili.

Garanzia di 2 anni
Nano è garantito per 2 anni. Garanzia valida a partire dalla data di acquisto 
(basandosi sullo scontrino fiscale). La garanzia non copre i difetti o i danni derivanti 
da un’installazione non corretta, da un uso errato, da modifiche o riparazioni del 
prodotto o dalla normale usura del prodotto.

Per pulire la lampada, utilizzare un panno asciutto e morbido. Per pulire i galleggianti (in particolare le 
alghe che potrebbero spuntare sopra), usare semplicemente una spugna e del sapone. Sciacquare bene 
prima di rimetterli nell’apparecchio. I vasi bianchi possono essere messi direttamente in lavastoviglie, ma 
è sconsigliato farlo con i galleggianti.

PULIRE IL NANO GARDEN
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MONTE O NANO GARDEN EM 5 MINUTOS SUCESSO NOS SEUS CULTIVOS COM A APLICAÇÃO PRÊT À POUSSER

Ligue a luminária. Por defeito, o Bluetooth® é ativado.

Ative a função Bluetooth® no smartphone. 
Descarregue a aplicação Prêt à Pousser (QR code ao lado) e crie 
uma conta.

Na aplicação, selecione o modelo Nano Garden e identifique as plantas que 
vai cultivar.

Para definir a intensidade e duração da luz, aceda ao menu Mais > Luz
e selecione o Nano Garden.
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Ligue a luminária ao smartphone através de Bluetooth®

Gestão inteligente da luz
Acompanhamento em todas as fases do processo de cultivo
Acesso às fichas de informação e tutoriais

Una os dois segmentos da 
haste.

Coloque os 2 clipes 
serra-cabo na haste.

Coloque a luminária na 
haste, a 5cm do vaso.
Ligue a luminária para a acender. 
Para uma definição da luz 
adequada às plantas que cultiva, 
ligue a luminária à aplicação Prêt 
à Pousser (ver a página seguinte).

Insira a cápsula no 
flutuador.

Coloque o flutuador no 
vaso e encha com água.
Vire a parte afunilada para cima 
e a plana para baixo. Encha com 
água até a parte afunilada do 
flutuador subir ligeiramente 
acima do limite do vaso.

Semeie as sementes.
Abra o saco de sementes e 
espalhe-as na cápsula.
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Coloque o saco de 
nutrição na água.
Coloque o saco na água, sem 
o abrir.

Modo automático: para assegurar a luz adequada
à sua planta
Ao selecionar o modo automático, a aplicação escolhe a intensidade e 
duração da luz adequadas à planta que indicou. 

Modo manual: para personalizar as definições
Por exemplo, se quiser que o Nano Garden acompanhe o seu ritmo (pode 
ser um excelente despertador). A aplicação alertará se as definições 
selecionadas puderem alterar o cultivo adequado.
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COLHA A SUA PLANTA

TUDO O QUE PRECISA DE SABER SOBRE A TECNOLOGIA NANO GARDEN

As nossas sementes são cuidadosamente selecionadas
A nossa equipa testa muitas sementes, selecionando as melhores variedades para si. As 
nossas sementes de aromáticas são orgânicas e provêm de produtores franceses.
Uma gama de sais minerais de qualidade para as suas plantas
Em campo aberto, as plantas alimentam-se de sais minerais. O saco de nutrientes 
colocado na água liberta progressivamente estes minerais que permitem que as 
plantas cresçam bem e desenvolvam todas as suas qualidades de sabor.
Design           : perfeito para raízes saudáveis!
O design patenteado do flutuador permite que as raízes sejam oxigenadas naturalmente.
Um reservatório de água para cada planta
A planta absorve a água e os nutrientes de que necessita autonomamente. Basta 
controlar o nível do flutuador, e quando necessário encher com água fria da torneira 
para repor o nível.

Nem muito perto, nem muito longe. Uma distância de 5cm entre a luminária e a planta é adequada. Muito 
perto, as folhas queimam e ficam castanhas. Muito longe, a planta não tem energia para continuar a 
crescer. 

Um pouco de fungos e algas? Não se preocupe. O ambiente natural do vaso (sem tratamento) permite o 
desenvolvimento de fungos e algas não afetando o cultivo das plantas nem a qualidade das colheitas. 
Para remover as algas dos flutuadores, esfregue com uma esponja. 

Nem todas as plantas têm as mesmas necessidades de intensidade e ciclo de luz. Consulte a ficha de 
informação de cada cápsula ou a aplicação. As plantas também precisam de dormir à noite, por isso não 
deixe o Nano Garden ligado durante a noite.  

Os insetos gostam de plantas. Veja como se livrar deles. Em geral, um pouco de areia ou algumas bolas 
de argila na superfície da cápsula deve manter as moscas afastadas das plantas. Para insetos que se 
encontrem nas folhas, afaste a planta da luz e pulverize as folhas com uma colher de sopa de sabão preto 
líquido diluído em água à temperatura ambiente (5ml/100ml de água). 

O Nano Garden é autónomo, mas as plantas não são. Cuide delas! O cebolinho precisa de um bom corte de 
vez em quando, o manjericão gosta de folhas “beliscadas”, os mini tomates gostam de ser desbastados e 
a menta precisa de ser colhida frequentemente. Cada planta tem os seus caprichos, aprenda a cativá-las 
com a ajuda da ficha de informação de cada cápsula e os conselhos da aplicação Prêt à Pousser.

As cápsulas libertam os seus preciosos componentes na água, por isso, se a mudar, as plantas deixarão 
de ter nutrientes. Quando o flutuador baixar, basta encher com água fria.
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6 CONSELHOS PARA UM BOM CULTIVO

Manjericão, agastache, 
sálvia e outras aromáticas 

de caules com folhas
Corte os caules acima de 

um nó, deixando 15cm de pé.

Salsa, coentros e outras 
aromáticas de caules 

que terminam com uma 
ou várias folhas

Estas plantas crescem em 
forma de roseta, corte os caules 

maiores e mais exteriores.

Tomilho, estragão e outras 
aromáticas de caules que 

têm ramificações com folhas
Corte todos os caules, deixando 

10cm de pé. Não hesite em podar 
regularmente para a planta crescer 

mais forte.

Pequenos frutos 
e mini legumes 

Simule um efeito de vento 
e polinização passando 

lentamente a mão sobre as 
plantas, para promover o 
aparecimento de frutos.

nó
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1/ Não utilize o produto se não estiver a funcionar corretamente, tiver sido danificado ou se o cabo de alimentação 
ou a ficha estiverem danificados. Para evitar qualquer perigo, é necessária a respetiva substituição contatando 
o Serviço de Apoio ao Cliente através de hello@pretapousser.com 2/  Para sua segurança, não utilize acessórios 
ou peças de substituição não fornecidos pelo Serviço de Apoio ao Cliente. 3/ As cápsulas e o seu conteúdo são 
naturais, mas não são comestíveis: mantenha as cápsulas fora do alcance de crianças e animais. 4/ A luz do 
Nano Garden não produz raios UV ou infravermelhos. Está classificada no grupo de risco 1 (baixo risco) de acordo 
com a norma IEC 62471. Isto significa que pode usar a luz Nano Garden como luz ambiente, por exemplo, sobre 
uma secretária. No entanto, não fixe diretamente a fonte de luz, para evitar o risco de encandeamento. Isto é 
especialmente importante no caso de bebés e crianças pequenas. 5/ O Nano Garden foi concebido apenas para 
utilização interior. Não deve ser montado em espaços húmidos (casa de banho mal ventilada, cave). Além disso, 
não deve manusear a luminária com as mãos molhadas. 6/ O Nano Garden não gosta de ser salpicado. Se estiver 
montado na cozinha, coloque-o afastado do ponto de água. 7/ O Nano Garden não deve ser coberto com papel, 
toalhas, panos ou qualquer produto inflamável. Não coloque o Nano Garden próximo de produtos inflamáveis. 
8/ Não desloque o Nano Garden quando este estiver em funcionamento. 9/ Não deixe o cabo de alimentação 
ao alcance das crianças, perto ou em contato com partes quentes do produto, próximo de uma fonte de calor 
ou num ângulo acentuado. 10/ O Nano Garden foi concebido para funcionar apenas com corrente alternada. 
Verifique se a tensão indicada na fonte de alimentação do Nano Garden corresponde à da sua instalação 
eléctrica. O Nano Garden deve ser ligado a uma tomada com ligação à terra. Se utilizar um cabo de extensão 
ou bloco multitomadas, este deve ter uma ligação à terra incorporada. Assegure-se de que ninguém tropeça 
nele! 11/ O Nano Garden destina-se exclusivamente a uso doméstico e legalmente autorizado. Prêt à Pousser 
declina qualquer responsabilidade e reserva-se o direito de cancelar a garantia em caso de utilização comercial, 
inadequada ou em não conformidade com as instruções.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA PARA O NANO GARDEN

Garantia de Cultivo
Se, após 15 dias, a sua planta não tiver germinado, reembolsamos 100% através 
de um código-cupão que pode utilizar na sua próxima encomenda. Aceda 
à aplicação Prêt à Pousser ou contate o nosso Serviço de Apoio ao Cliente 
através de hello@pretapousser.com

Cápsulas 100% biodegradáveis
As nossas cápsulas são 100% biodegradáveis e compostáveis após utilização.

Para limpar a luminária, utilize um pano seco e macio. O vaso pode ser colocado diretamente na máquina de lavar loiça. O 
flutuador deve ser lavado com uma esponja e sabão.

LIMPAR O NANO GARDEN

Reciclagem em fim-de-vida
Este símbolo significa que o Nano Garden é um equipamento cujo tratamento 
como resíduo está sujeito à regulamentação europeia sobre resíduos de 
equipamentos eléctricos e electrónicos (REEE). O Nano Garden não pode, 
por isso, ser tratado como lixo doméstico e deve ser recolhido separadamente.  
A maioria dos materiais que compõem o Nano Garden pode ser reciclada 
(alumínio e plástico). As entidades locais e os distribuidores disponibilizam 
sistemas de recolha.

Garantia de 2 anos
Nano tem uma garantia de 2 anos. A garantia é válida a partir da data de compra 
(comprovação com o recibo). Esta garantia não cobre defeitos ou danos resultantes 
de montagem incorreta, utilização inadequada, modificação ou reparação do 
produto, ou desgaste normal.
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SESTAVENÍ NANO GARDEN V 5 MINUTÁCH STÁHNĚTE SI APLIKACI PRÊT À POUSSER

Zapojte lampu do zásuvky. Bluetooth® se aktivuje automaticky.
Aktivujte Bluetooth® ve svém smartphonu. 

Stáhněte si aplikaci Prêt à Pousser a vytvořte svůj účet.

V aplikaci potvrďte svůj model Nano-Garden a rostlinu, kterou jste si vybrali.

Ke zvýšení jasu jděte do More > Light a vyberte svou Nano 
indoor garden.
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Spárování lampy s vaším smartphonem prostřednictvím Bluetooth®

Inteligentní ovládání světla
Tipy a triky pro dobu růstu vaší rostliny
Získejte přístup k výukovým programům a informacím o vaší rostlině

Spojte oba díly
kovové podpěry.

Nasaďte sponu kolem 
kabelu a podpěry.

Umístěte lampu na 
podpěru, 5 cm nad 
květináč.
Po zapojení do elektrické 
zásuvky se lampa rozsvítí a 
automaticky se nastaví na „letní“ 
intenzitu světla s 16h cyklem. 
Chcete-li tato nastavení změnit, 
spárujte svůj smartphone s 
lampou (viz další stránka).

Vložte kapsli do 
plováku.

Vložte do květináčů 
plováky.
Umístěte správně plochou 
stranou dolů. Naplňte tak 
Naplňte vodou tak, aby byl vršek 
plováku těsně nad okrajem 
květináče.

Zasejte semínka.
Otevřete vak se semínky a vložte 
do kapsle.
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Vložte vak s 
hnojivem do vody.
Neotevírejte, stačí jej umístit 
přímo do vody.

Automatický režim: automatické nastavení lampy pro vámi 
vybrané rostliny
Volbou automatického režimu nastaví aplikace optimální intenzitu a dobu 
rozsvícení světla pro vámi zvolenou rostlinu. 

Manuální režim: pro lampu s vlastním nastavením intenzity a 
doby svícení
Příklad: Nano Garden přizpůsobte svému životnímu stylu (a ideálnímu osvětlení 
pro dobu vašeho vstávání), pokud by zvolené osvětlení bylo pro rostlinu 
nedostatečné, budete upozorněni výstrahou v aplikaci.
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SKLÍZEJTE SVÉ ROSTLINY

VŠECHNO, CO POTŘEBUJETE VĚDĚT O TECHNOLOGII NANO

Naše semínka jsou pečlivě vybíraná
Náš tým testuje mnoho semínek, než pro vás vybere ty nejlepší druhy. Semínka 
bylin jsou organická a pocházejí od francouzských semenářských společností.
Řada kvalitních minerálních solí pro vaše rostliny
Ve volné půdě rostliny vyživují minerální soli. Živiny obsažené v kapsli poskytnou 
vašim rostlinám stejné soli. Umožňují vašim rostlinám dobře růst a rozvíjet celý 
svůj potenciál.
Design           : dokonalý pro zdravé kořeny!
Patentovaný design plováku umožňuje přirozené okysličování kořenů.
Nádrž na vodu pro každou rostlinu
Vaše rostliny si zcela samostatně odebírají vodu a všechny potřebné živiny. 
Jednoduše sledujte výšku plováku a v případě potřeby doplňte čerstvou vodu z 
kohoutku.

Ne příliš blízko, ne příliš daleko. Ideální vzdálenost mezi nejvyšší rostlinou a lampou je 5 cm. 
Pokud budou příliš blízko, budou se listy pálit, pokud budou příliš daleko, budou ztrácet energii 
a přestanou růst.

Trochu houbiček a řas nikomu neublíží. Vytvořili jsme nejlepší možné prostředí pro vaše rostliny. 
Proto nemůžeme mít za zlé řasám a malým houbám, že se rozhodly usídlit ve vašem květináči 
nebo na plovácích. Žádnou paniku, vašim rostlinám neublíží a neovlivní to kvalitu vaší sklizně. 
Pro očištění řas z plováků použijte houbičku a trochu mýdla.

Různé druhy rostlin potřebují odlišnou intenzitu světla. Vaše rostliny mají odlišné potřeby, co se 
týká cyklu a intenzity svícení (přečtěte si průvodce pěstováním, který je přiložen ke každé kapsli 
nebo nahlédněte do naší aplikace, kde se dozvíte více). Tito malí kamarádi potřebují také noční 
odpočinek, proto nenechávejte lampu Nano svítit v noci a nechejte je růst v přirozeném cyklu.

Hmyz miluje rostliny a takto se ho zbavíte! V podstatě stačí trochu písku nebo hlíny na povrchu 
kapsle a mouchy se budou držet dál. Pokud se chcete zbavit hmyzu na listech, zkuste listy 
postříkat směsí vody a jemného mýdla s pokojovou teplotou (poměr 100 ml ku 5 ml). 
Při postřiku ohněte rostlinu stranou. 

Vaše domácí zahrada je autonomní. Vaše rostliny však ne! Starejte se o ně. Pažitka potřebuje čas 
od času dobrý sestřih a bazalka nesnáší, když jí trháte listy. Minirajčátka mají ráda načechrávání 
a mátu je třeba často sklízet. Každá rostlina má své potřeby. Naučte se je plnit tak, že si přečtete 
průvodce pěstováním, který je přiložen ke každé kapsli nebo nahlédněte do naší aplikace 
Prêt à Pousser.

Vaše rostliny milují své živiny, neměňte jejich vodu! Kapsle uvolňují své vzácné složky do vody, 
takže pokud je vyměníte, nebudou v ní žádné živiny. Když plovák klesne, jednoduše přidejte 
trochu čerstvé vody.
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6 ZLATÝCH PRAVIDEL PRO KRÁSNÝ RŮST

Bazalka, anýz, šalvěj a 
další rovné byliny

Seřízněte stonky těsně nad 
uzlinou (nodem), nechte 
rostlinu alespoň 15 cm 

vysokou.

Petržel, koriandr a další 
keříčkovité byliny

Tyto rostliny rostou zevnitř 
ven, sklízejte nejdříve ze 

stonků, které jsou nejvíce 
na okraji.

Pažitka, máta, tymián a 
další keřovité byliny

Seřezávejte stonky 
společně, ponechejte 

zhruba 10 cm od základny. 
Neváhejte sklízet často, 
vaše rostlina tím zesílí.

Malé ovoce a 
minizelenina 

Simulujte účinek větru 
pomalým pohlazením 

rostliny, abyste podpořili 
růst ovoce. Pomůžete tak 

opylování květů.

uzlina
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Záruka růstu
Přes veškerou naši tvrdou práci je možné, že lusk nevyklíčí. Bez obav! Vyměníme bez 
potíží. Zašlete nám rychlou fotografii a datum spuštění modulu e-mailem na adresu 
hello@pretapousser.com nebo přímo prostřednictvím aplikace a my se o to postaráme.

100% bioodbouratelné kapsle
Naše kapsle jsou 100% bioodbouratelné a po použití je lze kompostovat.

1/ Nepoužívejte produkt, pokud cokoli nefunguje, přípojná šňůra nebo zástrčka jsou poškozené. 
Pro odvrácení nebezpečí, kontaktujte náš zákaznický servis na hello@pretapousser.com 
pro výměnu poškozené části výrobku. 2/ Kvůli vaší bezpečnosti nepoužívejte žádné jiné 
příslušenství nebo náhradní díly, než jaké poskytuje náš zákaznický servis. 3/ Květináče I jejich 
obsah mají přírodní původ, přesto udržujte mimo dosahu dětí a zvířat. 4/ Lampa Nano Garden 
neprodukuje žádné UV ani infračervené světlo. Je zařazena do rizikové skupiny 1 (nízké riziko) 
podle normy IEC 62471. Světlo od Nano proto můžete použít jako běžné osvětlení, například 
jako stolní lampu. Dávejte však pozor, abyste se nedívali přímo do světelného zdroje, protože 
by vás mohl oslnit. Týká se zejména dětí. 5/ Nano je navržen pro vnitřní použití. Neumísťujte 
do vlhkého prostředí jako je nedostatečně větraná koupelna nebo sklep. Nedotýkejte se 
světel, zejména mokrou rukou. 6/ Nestříkejte na Nano Garden vodu – ani jiné tekutiny.  
7/ Nezakrývejte Nano papírem, ručníky nebo jinými hořlavými látkami. 8/ Nehýbejte s Nano 
Garden, pokud je zapojená. 9/ Nenechávejte elektrický kabel v dosahu dětí, v blízkosti nebo 
v kontaktu s teplými částmi výrobku nebo v blízkosti zdroje tepla nebo ostrých předmětů. 
10/ Nano Garden je navržen tak, aby fungoval pouze na střídavý proud. Zkontrolujte, zda 
napájecí napětí uvedené na napájecím zdroji odpovídá vaší elektrické síti. Zapojujte pouze do 
uzemněné zásuvky. Pokud použijete prodlužku, musí mít též uzemněné zásuvky. Zamezte 
pohybu přes napájecí šňůru ! 11/ Nano Garden je výhradně pro domácí a legální použití. 
Prêt à Pousser odmítá veškerou odpovědnost a vyhrazuje si právo ukončit záruku v případě 
komerčního nebo nevhodného použití nebo nedodržení pokynů.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY PRO NANO GARDEN

K čištění lampy použijte měkký suchý hadřík. Při čistění Nano Garden odpojte zástrčku ze zásuvky 
a počkejte 30 minut, než světlo vychladne. Bílé nádoby jsou vhodné do myčky, ale hnědé plováky 
nezapomeňte čistit ručně.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

Recyklace na konci životnosti
Tento symbol znamená, že Nano spadá pod tříditelný odpad dle směrnice EU s 
označením WEEE (Waste Electrical & Electronic Equipment).
Nano Garden se nepovažuje za směsný odpad. Základní materiály Nano lze 
recyklovat (plast, hliník). Systémy sběru jsou k dispozici prostřednictvím 
místních úřadů a předpisů.

2 roky záruka
Nano má dvouletou záruku od nákupu (stvrzenka je nutná). Záruka se nevztahuje 
na nesprávnou instalaci, používání, úpravy a opravy nebo běžné opotřebení.
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ZAKŁADANIE OGRODU NANO W 5 MINUT SKUTECZNE ZARZĄDZANIE LAMPĄ ZA POMOCĄ 
APLIKACJI MOBILNEJ

Podłącz lampę. Bluetooth® zostanie automatycznie aktywowany.
Aktywuj Bluetooth® w swoim smartfonie. 

Pobierz aplikację Prêt à Pousser i załóż konto.

Aplikacja zapyta, jaki model posiadasz i jakie rośliny wybrałeś do uprawy.

Aby skonfigurować lampę, przejdź do zakładki More> Light i 
wybierz swój wewnętrzny ogród Nano.
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Sparuj lampę z Twoim smartfonem za pomocą Bluetooth TM

Inteligentna kontrola światła
Porady i wskazówki na każdym etapie wzrostu rośliny
Dostęp do samouczków i informacji na temat roślin

Zamocować dwa 
kawałki pręta.

Założyć klips na 
przewód i pręt.

Umieść lampę na 
metalowym pręcie, 
5cm nad doniczką.
Po podłączeniu lampa 
zaświeci się i zostanie 
automatycznie ustawiona na 
«letnią» intensywność światła 
i cykl 16 godzin. Aby zmienić te 
ustawienia, sparuj swój smartfon 
z lampą (patrz następna strona).

Włożyć kapsułkę 
do pływaka.

Umieść pływaki w 
doniczkach.
Górna strona to końcówka 
mocująca, a dolna strona to 
płaska podstawa. Wlać wodę, 
aż górna strona będzie się 
znajdować nieco powyżej 
krawędzi donicy.

Wysiać nasiona.
Otworzyć torebkę z nasionami i 
włożyć nasiona do kapsułki.
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Włożyć worek z 
nawozem do wody.
Nie trzeba go otwierać, 
wystarczy włożyć bezpośrednio 
do wody.

Tryb automatyczny: umożliwia dostosowanie ustawień l
ampy do uprawianych roślin
Wybierając tryb automatyczny, aplikacja mobilna wybierze najlepsze natężenie i 
czas trwania światła dla rośliny, którą zarejestrowałeś. 

Tryb ręczny: dla lampy z możliwością indywidualnego
ustawienia intensywności i czasu trwania.
Na przykład, Nano Garden może synchronizować się z Twoim stylem życia (i jest 
idealnym oświetleniem do budzenia się rano). Alert pojawi się, jeśli wybrany tryb 
utrudni wzrost roślin.
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ZBIERZ SWOJE PLONY

WSZYSTKO, CO MUSISZ WIEDZIEĆ O TECHNOLOGII  
OGRODU NANO GARDEN

Nasze nasiona są starannie wyselekcjonowane
Nasz zespół testuje wiele nasion przed wybraniem najlepszych odmian dla Ciebie. 
Nasiona ziół są organiczne i pochodzą z francuskich firm nasiennych.
Asortyment wysokiej jakości soli mineralnych dla Twoich roślin
Na otwartej przestrzeni rośliny żywią się solami mineralnymi. Substancje 
odżywcze zawarte w kapsułkach dostarczą Waszym roślinom tych samych soli. 
Dzięki nim rośliny mogą dobrze rosnąć i rozwijać się w pełni swoich możliwości.
Konstrukcja           : idealna dla zdrowych korzeni!
Opatentowana konstrukcja pływaka pozwala na naturalne dotlenienie korzeni.
Zbiornik na wodę dla każdej rośliny
Twoje rośliny otrzymują całą wodę i składniki odżywcze, których potrzebują w 
sposób całkowicie autonomiczny. Wystarczy monitorować wysokość pływaków 
i w razie potrzeby dolać trochę świeżej wody z kranu.

Nie za blisko, nie za daleko. Idealna odległość to 5 cm pomiędzy najwyższą rośliną a światłem. 
Zbyt blisko oznacza, że liście będą się palić, zbyt daleko spowoduje, że stracą energię i przestaną 
rosnąć.

Odrobina pleśni i glonów nigdy nikomu nie zaszkodzi. Stworzyliśmy najlepsze możliwe 
środowisko dla waszych roślin. Z tego powodu trudno jest winić glony lub małe grzyby, które 
postanowiły osiedlić się w waszych strąkach lub na waszych pływakach. Nie wpadajcie w 
panikę, nie szkodzą one waszym roślinom i nie wpływają na jakość waszych zbiorów. Aby 
wyczyścić glony z pływaków, użyjcie gąbki i trochę mydła.

Nie wszystkie rośliny mają takie same potrzeby świetlne. Twoje rośliny mają różne potrzeby, jeśli 
chodzi o cykl i intensywność światła (sprawdź przewodnik po uprawie, który jest dołączony do 
każdej kapsułki lub naszą aplikację, aby dowiedzieć się więcej). Te zielone stworzenia również 
potrzebują dobrego nocnego odpoczynku, więc unikaj pozostawiania Nano Garden włączone w 
nocy i pozwól im podążać za naturalnym cyklem dnia.

Owady uwielbiają rośliny, a oto jak się ich pozbyć! Ogólnie rzecz biorąc, odrobina piasku lub 
gliny posypana na powierzchni strąka będzie trzymać muchy z daleka. W przypadku owadów 
znajdujących się na liściach, spróbuj spryskać je mieszanką miękkiego mydła i wody o 
temperaturze pokojowej (w proporcji 5ml do 100ml). W tym czasie odsuńcie roślinę na bok. 

Twój wewnętrzny ogród jest autonomiczny. Ale nie Twoje rośliny! Dbaj o nie. Szczypiorek 
potrzebuje dobrego cięcia od czasu do czasu, a Bazylia nie znosi, gdy zrywasz jej liście. 
Pomidorki miniaturowe lubią, gdy się je gniecie, a miętę trzeba często zbierać. Każda roślina ma 
swoje osobliwości, naucz się je oswajać, czytając przewodniki po uprawie dołączone do każdej 
kapsułki lub wskazówki w aplikacji Prêt à Pousser.

Twoje rośliny kochają swoje składniki odżywcze, więc nie zmieniaj im wody! Kapsułki uwalniają 
swoje cenne składniki do wody, więc jeśli ją zmienisz, nie będzie już żadnych składników 
odżywczych. Kiedy pływak opadnie, po prostu dodaj trochę świeżej wody.
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6 ZŁOTYCH ZASAD DLA PIĘKNEGO WZROSTU

Bazylia, kłosowiec 
fenkułowy, szałwia i 
inne sztywne zioła

Przycinamy łodygi tuż nad 
węzłami, pozostawiając 
roślinę na wysokości co 

najmniej 15 cm.

Pietruszka, kolendra i 
inne krzaczaste zioła

Rośliny te rosną od środka, 
upewnij się, że najpierw 

zbierzesz najbardziej 
zewnętrzne łodygi.

Szczypiorek, mięta, 
tymianek i inne zioła 

krzewiaste
Utnij wszystkie łodygi razem, 
pozostawiając podstawę o 

wysokości około 10 cm. Nie wahaj 
się zbierać często, to sprawi, że 
roślina będzie rosła silniejsza.

Małe owoce 
i mini warzywka 

Symuluj efekt wiatru, 
powoli przesuwając 

dłonią nad roślinami, aby 
wspomagać pojawianie 

się owoców. Pomoże to w 
zapylaniu kwiatów.

węzeł
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1/ Kapsułki nie są jadalne. 2/  Nie dotykaj światła, ryzykujesz poparzenie. Upewnij się, że 
dzieci nie bawią się Nano Garden. 3/ Skoro już o świetle mowa... Nie patrzcie na nie od dołu, 
bo ryzykujecie oślepienie (w końcu nie zagląda się pod męski kilt). 4/ Lampa Nano Garden 
nie wytwarza żadnego promieniowania UV ani podczerwonego. Jest zaklasyfikowana do 
grupy ryzyka 1 (niskie ryzyko) zgodnie z normą IEC 62471. Można więc używać światła z 
Nano jako oświetlenia otoczenia, na przykład na biurku. Należy jednak uważać, aby nie 
patrzeć bezpośrednio na źródło światła, ponieważ może to spowodować oślepienie. 
Jest to szczególnie ważne dla dzieci. 5/ Nie zostawiaj przewodu elektrycznego w zasięgu 
dzieci, w pobliżu lub w kontakcie z ciepłymi częściami produktu, w pobliżu źródła ciepła 
lub ostrego przedmiotu. 6/ Nano Garden jest zaprojektowany do działania wyłącznie przy 
zasilaniu prądem zmiennym. Sprawdź, czy napięcie zasilania podane na zasilaczu jest 
zgodne z Twoją instalacją elektryczną. 7/ Nano Garden nie lubi być oblewany. 8/ Można 
nawet powiedzieć, że Nano Garden jest nieco hydrofobowy, więc bądź delikatny i trzymaj go 
w odległości co najmniej 1m od jakiegokolwiek źródła wody. 9/ Nano Garden nie powinien 
być przykryty papierem, ręcznikami lub innymi rodzajami produktów łatwopalnych. 10/ Nie 
należy przenosić urządzenia Nano Garden, gdy jest ono podłączone do prądu. 11/ Nie należy 
odłączać urządzenia Nano Garden ciągnąc mocno za kabel.

INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA DLA NANO GARDEN

Gwarancja wzrostu
Pomimo naszej ciężkiej pracy, może się zdarzyć, że strąk nie wykiełkuje. Nie martw 
się! Wymienimy go bez problemu. Wyślij nam szybkie zdjęcie i datę pierwszego użycie 
kapsułki mailem na adres hello@pretapousser.com lub bezpośrednio przez aplikację, 
a my się tym zajmiemy. Możesz również skontaktować się z dystrybutorem produktu.

Recykling produktów wycofanych z eksploatacji
Nano Ogród nie jest traktowany jako odpad domowy. Podstawowe materiały Nano 
mogą być poddane recyklingowi (plastik, drewno). Systemy zbiórki są dostępne za 
pośrednictwem lokalnych władz i przepisów.

Do czyszczenia lampy należy używać miękkiej, suchej szmatki. Aby wyczyścić Nano Garden, odłącz 
wtyczkę i odczekaj 30 minut, aż lampa ostygnie. Białe doniczki można myć w zmywarce, ale pamiętaj, 
aby ręcznie umyć brązowe pływaki.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

Recykling produktów wycofanych z eksploatacji
Nano Ogród nie jest traktowany jako odpad domowy. Podstawowe materiały Nano 
mogą być poddane recyklingowi (plastik, drewno). Systemy zbiórki są dostępne za 
pośrednictwem lokalnych władz i przepisów.

2 lata gwarancji
Nano jest objęty gwarancją przez 2 lata od daty zakupu (konieczny dowód zakupu). 
Niniejsza gwarancja nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych niewłaściwą instalacją, 
nieprawidłowym użytkowaniem, modyfikacją lub naprawą, a także normalnym 
zużyciem.
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A NANO GARDEN FELÁLLÍTÁSA 5 PERC ALATT A LÁMPA SIKERES KEZELÉSE A  
MOBILALKALMAZÁS SEGÍTSÉGÉVEL

Csatlakoztassa a lámpát. A Bluetooth® automatikusan aktiválódik.
Aktiválja a Bluetooth® funkciót az okostelefonján. 

Töltse le a Prêt à Pousser alkalmazást, és hozzon létre egy fiókot.

Az alkalmazás megkérdezi, hogy melyik modellel rendelkezik, és milyen 
növényeket szeretne termeszteni.

A lámpa beállításához lépjen a More > Light fülre, és válassza ki 
a Nano szobakertet.
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Párosítsa a lámpát okostelefonjához Bluetooth TM segítségével

Intelligens fényvezérlés
Tippek és trükkök a növény növekedése során
Hozzáférés a növénnyel kapcsolatos tippekhez és trükkökhöz

Csatlakoztassa a rúd 
két darabját.

Tegye a klipszet a 
kábel és a rúd köré.

Helyezze a lámpát a 
fémrúdra, 5 cm-rel 
az edény fölé.
A csatlakoztatás után a lámpa 
kigyullad, és automatikusan "nyári" 
fényerősségre és 16 órás ciklusra 
van beállítva. Ezen beállítások 
módosításához párosítsa 
okostelefonját a lámpához (lásd a 
következő oldalon).

Helyezze
akapszulát a
lebegőbe.

Tegyük a lebe-
gőanyagokat a 
cserepekbe.
A felső oldal a rögzítő vége, az 
alsó oldal pedig a lapos alap. 
Töltse fel vízzel, amíg a felső 
oldal kissé az edény pereme fölé 
nem ér.

Vessük el
a magokat.
Nyissa ki a magzsákot, és tegye 
a magokat a kapszulába.
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Tegye
a műtrágyazsákot
a vízbe.
Nem kell kinyitni, csak tegye 
közvetlenül a vízbe.

Automatikus üzemmód: a termesztett növényekhez 
igazított lámpa beállításokhoz.
Az automatikus üzemmód kiválasztásával a mobilalkalmazás kiválasztja a 
legjobb fényerősséget és időtartamot a regisztrált növény számára.

Kézi üzemmód: személyre szabott intenzitás- és
időtartam-beállítással rendelkező lámpához.
A Nano Garden például szinkronizálható az Ön életmódjához (és tökéletes fény 
a reggeli ébredéshez), és figyelmeztetés jelenik meg, ha a kiválasztott üzemmód 
akadályozná a növények növekedését.
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SZEDJE LE A NÖVÉNYEKET

MINDEN, AMIT A NANO GARDEN TECHNOLÓGIÁJÁRÓL TUDNI KELL

Vetőmagjainkat gondosan válogatjuk
Csapatunk rengeteg vetőmagot tesztel, mielőtt kiválasztja az Ön számára leg-
jobb fajtákat. A fűszernövény vetőmagok organikusak és francia vetőmaggyártó 
cégektől származnak.
Minőségi ásványi sók választéka növényei számára
A szabadföldön a növények ásványi sókkal táplálkoznak. A kapszulába beépített 
tápanyagok ugyanezekkel a sókkal látják el növényeit. Ezek lehetővé teszik, hogy 
növényei jól növekedjenek és teljes mértékben kifejlődjenek.
A           kialakítás: tökéletes az egészséges gyökerekhez!
A floater szabadalmaztatott kialakítása lehetővé teszi a gyökerek természetes 
oxigénellátását.
Egy víztartály minden egyes növény számára
A növények teljes önállóságban kapják meg az összes szükséges vizet és 
tápanyagot. Egyszerűen csak ellenőrizze a lebegő növények magasságát, és 
szükség esetén adjon hozzá friss csapvizet.

Nem túl közel, nem túl távol. A legmagasabb növény és a fény között 5 cm lenne az ideális 
távolság. Ha túl közel van, akkor a levelek megégnek, ha túl távol, akkor energiát veszítenek, és 
leáll a növekedésük.

Egy kis penész és alga még senkinek sem ártott. A lehető legjobb környezetet teremtettük 
meg növényei számára. Emiatt nehéz hibáztatni az algákat vagy apró gombákat, amelyek 
úgy döntenek, hogy megtelepednek a kapszulában vagy a lebegőkön. Ne essen pánikba, 
nem ártanak a növényeinek, és nem befolyásolják a termés minőségét. Az úszókról az algák 
letisztításához használjon szivacsot és némi szappant.

Nem minden növénynek van ugyanolyan fényigénye. Az Ön növényeinek különböző fényciklusra 
és fényintenzitásra van szükségük (további információkért tekintse meg a minden kapszulához 
mellékelt termesztési útmutatót vagy az alkalmazásunkat). Ezeknek a kis fickóknak szükségük 
van egy jó éjszakai pihenésre is, ezért ne hagyja a Nano Gardent éjszakára bekapcsolva, és 
hagyja, hogy kövessék a természetes nappali ciklust.

A rovarok imádják a növényeket, és így szabadulj meg tőlük! Általában a hüvely felületére szórt 
homok vagy agyag távol tartja a legyeket. A leveleken található rovarok esetében próbálja meg 
az utóbbit lágy szappan és szobahőmérsékletű víz keverékével (5ml/100ml arányban) befújni. 
Eközben tegye félre a növényt. 

A beltéri kertje autonóm. De a növényei nem! Gondoskodjon róluk. A metélőhagymát időnként 
meg kell vágni, a bazsalikom pedig utálja, ha letépi a leveleit. A mini paradicsom szereti, ha 
fodrozódik, a mentát pedig gyakran kell szedni. Minden növénynek megvannak a maga 
sajátosságai, tanulja meg megszelídíteni őket az egyes kapszulákhoz mellékelt termesztési 
útmutatók vagy a Prêt à Pousser alkalmazásban található tippek elolvasásával.

A növények szeretik a tápanyagokat, ezért ne cserélje le a vizüket! A hüvelyek értékes 
alkotóelemeiket a vízbe juttatják, így ha kicseréli, nem maradnak benne tápanyagok. Amikor a 
lebegő víz eltűnik, egyszerűen adjon hozzá friss vizet.
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6 ARANYSZABÁLY A SZÉP NÖVEKEDÉSHEZ

Ánizs, izsóp, zsálya 
és egyéb merevszárú 

fűszernövények
Vágja le a szárakat közvetlenül 

a csomópontok felett úgy, 
hogy a növény legalább 15 cm 

magas maradjon.

Petrezselyem, koriander 
és más bokros 

fűszernövények
Ezek a növények belülről 
kifelé nőnek, győződjön 
meg róla, hogy először a 

legkülső szárakat szedje le.

Metélőhagyma, menta, 
kakukkfű és egyéb 

bokros fűszernövények
Az összes szárat vágjuk össze 

úgy, hogy az alap kb. 10 cm 
magas maradjon. Ne habozzon 
gyakran szüretelni, ez erősíti a 

növényt.

Kis gyümölcsök
és mini zöldségek 

Szimulálja a szél hatását 
azzal, hogy lassan végigsimít 
a kezével a növényeken, hogy 

elősegítse a gyümölcsök 
megjelenését. Ez segít a 
virágok beporzásában.

csomópont



6362

magyar magyar

1/ A kapszulák nem ehetők. 2/  Ne nyúljon a lámpához, megégetheti magát. Győződjön meg 
róla, hogy a gyerekek nem játszanak a Nano Garden-nel. 3/ Ha már a fényről beszélünk... Ne 
nézzen bele alulról, mert akkor azt kockáztatja, hogy elvakíthatja. 4/ A Nano Garden lámpája 
nem bocsát ki UV- vagy infravörös fényt. Az IEC 62471 szabvány szerint az 1. kockázati 
csoportba (alacsony kockázat) sorolták. A Nano fényét tehát használhatja környezeti 
világításként, például egy íróasztalon. Vigyázzon azonban, hogy ne nézzen közvetlenül 
a fényforrásba, mert ez elvakíthatja Önt. Ez különösen fontos a gyermekek számára.  
5/ Ne hagyja az elektromos kábelt gyermekek számára elérhető közelségben, a termék meleg 
részeinek közelében vagy azokkal érintkezve, illetve hőforrás vagy éles tárgy közelében.  
6/ A Nano Garden-t úgy tervezték, hogy csak váltóáramról működjön. Ellenőrizze, hogy 
a tápegységen feltüntetett tápfeszültség megfelel-e az Ön elektromos berendezésének.  
7/ A Nano Garden nem szereti, ha lefröcskölik. 8/ Azt is mondhatnánk, hogy a Nano Garden 
kissé hidrofób, ezért legyünk gyengédek, és tartsuk legalább 1 méterre minden vízforrástól.  
9/ A Nano Gardent nem szabad papírral, törülközővel vagy bármilyen más gyúlékony 
termékkel letakarni. 10/ Ne mozgassa a Nano Garden készüléket, amíg be van dugva.  
11/ Ne húzza ki a Nano Garden készüléket a kábel erős meghúzásával.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK A NANO GARDEN-HEZ

Növekedési garancia
Minden kemény munkánk ellenére előfordulhat, hogy egy kapszula nem csírázik ki. 
Nem kell aggódni! Mi gond nélkül kicseréljük. Küldjön nekünk egy gyors fényképet 
és a kapszula indításának dátumát e-mailben a hello@pretapousser.com címre vagy 
közvetlenül az alkalmazáson keresztül, és mi gondoskodunk róla.

Az életciklus végén történő újrahasznosítás
A Nano Garden nem minősül háztartási hulladéknak. A Nano alapvető anyagai 
újrahasznosíthatók (műanyag, fa). A begyűjtési rendszerek a helyi hatóságok és a 
szabályozás révén állnak rendelkezésre.

A lámpa tisztításához használjon puha, száraz ruhát. A Nano Garden tisztításához húzza ki a készüléket 
a konnektorból, és várjon 30 percet, amíg a lámpa kihűl. A fehér edények mosogatógépben moshatóak, 
de a barna úszókat mindenképpen kézzel mossa el.

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS

Az életciklus végén történő újrahasznosítás
A Nano Garden nem minősül háztartási hulladéknak. A Nano alapvető anyagai 
újrahasznosíthatók (műanyag, fa). A begyűjtési rendszerek a helyi hatóságok és a 
szabályozás révén állnak rendelkezésre.

2 év garancia
A Nano a vásárlástól számított 2 évig garantált (a vásárlás igazolása szükséges). 
Ez a garancia nem terjed ki a nem megfelelő telepítésből, helytelen használatból, 
módosításból vagy javításból, illetve a normál elhasználódásból eredő károkra.




